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HHPOAOI'OX

O kevrpikég Bepudvoelg etvarl cuotnuatTa OEpUAVONS TOL OAVELOVY GE TTOAAOVS YMPOVG TN
Bepuomra and Eva kevipiko yopo mapaymyns. H Oepuotto petapépeton pe vepd, atno 1
a€POL.ETIC TEPIGGOTEPES MEPUTTAGELS, POPLAG TNG Bepuikn|g evépyetag ivon o vépo.H
am6ooon TG OeproTNTOS 6TO TEPPAALOV TOV XDPOL YiveTol L TOTIKE OepavTikd copata 1
LE TNV UETOTPOTY] TUNUATOV TNG OOUIKTG KaTOoKELNG o€ Tyeg Oepuottag.Kbmowo and ta
TAEOVEKTNLLOTO TOV KEVIPIKMOV OEPUAVOEDV EIVOL TOG TPOSPEPOLY IGOTOCT] KOTAVOL)
B¢puavong e OAOVG TOVG YDPOLGS, TOPEXOVY HE (EGTO vEPD YpNoNg KAOE OWUIATIO TOV GTITIOV,
YPNOLOTOLOVV GUGTNLLATO CVTOVOUING K. Q.

Ta kadoyLe oL YPNGILOTOLOVVTAL KUPIWG GEPN GTIG KEVIPIKES Bepudvoelg etvat To
TETPEAOL0, TO PLOIKO aéplo Kot To VYpaePlo.Kdabe eykatdotaon Kevrpikng BEppavong pe
eopéa TG Beprukng evépyelag to vepd,xpeldletar cuatnua Topoyng Oeppomrog (AEPntoc-
KOWOTAPOG-KOOGILO0),000 TN, LETOPOPAG TNG LE KUKAOPOPIN TOL (pOPE 6 KAELOTY
dradpoun| (KOKAOPOPNTEG-COANVAOGELS),60GTNIA TOTIKNG TOPOYNG OEPUAVENS GTOVS YDPOVG
(Oeppovtikd ohpota),n S1atdEelg EAEYYXOV KOl AGQAAELNG, T SEEQUEVT] KOVGIU®MVY Kot 1)
KOHVAOQL.

To AefNT00TACI0 TOV KEVIPIKAOV BEPLAVEDY KATAGKELALETAL GE YDPOVG €M amd TOV KLPiwg
KaTolKNoo.2uvnlms,ta Aefntoctdotia Tonofetohvtal 6To LIOYELO TOV KTIpimV Kot 1 0€on
ToVG e€apTdtat omd TV BEGT TG KATVOO0Y 0L, TN SLVATOTNT OVAVEMCTG TOL 0EPOL KOL TNG
KOTAAANANG KO OIKOVOLKNG OATOENS TOV COANVAOGE®V OLVOUNG-EMGTPOPT|G TOV (EGTOV
VEPOU GTOVS BEPUAVOLEVOVG YDPOVG. ZOUO®VO TAVTOL LLE TN UNYAVOAOYIKY] LEAETN BEpHOVONC
Kol amoteAeiton amd Tov AEPNTa, TOV KOLGTNPa, TOV KUKAOPOPN T, T0 Opyava EAEYYOL Kol
ac@aleiog Kot To doyeio d16TOANG KAEloToV TOmoV. Kataokevdleton amd e€etdicevpévoug,
a0E100Y0VG TEYVITEG LE TIOTOTOMUEVA DAKA Kol e BAcn unyavoloyiky| pedétn 0€ppavong.



HEPIAHYH

Fevucn Heprypoaen

Kevtpikr @épuavon ovoudletar  moapoywyn Oeppotrog ya t 0éppavon ydpovh/kaot tnv
nopaymyn (eotol vepov ypNong amd £va KEVIPIKO GOGTNIA EYKOTESTNUEVO o€ éval KTiplo (1
oOVOAO KTipimV) Yo 10 okond avtd.To kevipikd avtd chotnua amotereital and Eva cHVoLo
AAANAOGUVOEIEUEVOV GUGKELMOV KOl OPYAVOV, KOl GLUYKEKPIUEVO atd TO AEPNTa, TOV

KOLGTN PO, TOV KUKAOPOPNTH, TN OEEAEVT] KOLGIU®V, TIG O10TAEELS AoPAAELNG, TIG
COANVAOGCELS, TNV KATVodoyo Kat ta Oepuaviikd copata.H evépyeia mov mapdyston
UETAPEPETAL GTOVE SLAPOPOVE YDPOVG HECH EVOG BepUavTIKOD HEGOV (VEPD, OTUOG, 0EPAG)
EVO 1M Ol0vO T EMITVYYAVETOL LECH EVOG OIKTHOV COANVAOCEMVY 1 OEPAYWYDV, 1] OKOUN KoL [LE
GLVOLIGHO Kot TV V0.

Ta puépn evog GLGTHLATOG KEVTPIKNG BEpHavONG:

O AéBntac

O AéPnrag eivar ovsrooTikd (o ‘meotikn’ de&opevi 1 omoia petafifalet Oepudtnra cto
Bepuavticd péco. Etval o ydpog dmov yiveton n amapaitnn Kadon Tpokeévoy va
Oeppaviet to péco awtd (ot EALGSa eivar og emtl To mheiotov {eoT0 vEPO YOUNADV
Oeproxpacidv).O TOmog Tov AENTo Tov Ypnoiponoteitan Kabopiletar Kupimg amd v
amotovpevn Beppokpacio kot mieor Tov mopayoreEVoL atpov 1 vepol.H mo dradedopuévn
oyedioomn givat 0 AéPntag proyocowinvov (] Koyehmtdg), OTOL Ta KAvcaEPL SIEPYOVTIL
HEG® GLGTOLYIOG COAVOV TPOGOUPLOCUEVAOV GTO KUPLO GO ToV AEPNTa..Ot AéPnteg
dlakpivovtor GOUEMVE PE TO VAMKO KOTAGKEVNG TOVS GE YLTOGIONPOovS Kot YaAvBotvous. Ot
YLTOGIONPOT AVTEYOLV KAAVTEPD GTN SLAPP®GCT, LTOPOVV VA EMOEYOOVV TPOGONKES GTOLYEIDV
Kol xperalovtol LKpATeEPEG TOGHTNTES VEPOV KT TN Acttovpyia Tovg. Ot xaAvBotvol Exovv
piKpo Pépog Kot avT€Yovv KAADTEPA GTIG TEGELS KOl OTIG ATOTOUES AALYEG BEpLoKpaTia.
Ot dwnothoelg Toug Tposapuolovtatl KOAOTEPO OTIG OIAPOPES ATALTNOELS KO £XOVV YOUNAO
KOGTOG.

O Kavotmpag

O xovotpog eivol pio GLGKELT| TPOCUPLOCUEVN TAV® 6TO AEPNTO HEGH GTNV OTTolaL
EMTLYYOVETOAL 1] AVAUELEN TOV KOOGILOV DAKOD (7T.). TETPELOLO) LUE TOV 0EPO ETGL DOTE VL
TpoKaAgital kol va cuvnpeitot 1 Kawor.Ot kavoetpeg dtakpivovtal o€ Tpelg TOTOVG avaAoya
ue 1o kavoo (Vypo M aép1o) mov ypNooToloHV H/Kal ToV TPOTO SLUCKOPTIGHOD TOV
KOWGILOL Kot TNV avapelEn Tov e ToV a€pa Kavomng:

-Kavompeg e€dtuong

-Kawotpeg dtookopmicpon

-Kavompeg meprotpoon

O1 Kvkropopntéc

€ [0 €YKATACTAOT) KEVIPIKNG OEpLavong, 01 KUKAOPOPNTES LETAPEPOLY TO VEPDH OO TOV
AéPNTa oto BEpOvVTIKG CAONOTO Kot OVTIOTPOP®G. O KukAo@opN TG Etvat ovTAio
(QLYOKEVTPIKOL TOTOL Ko Kiveitan pe tn Pondeia niektpikod pedpotog. Zuvidwmg
tomofgtovvTol pEca 610 AefNTOGTAGI0 Kot KOvTd oTtov AEPnTa.



O Awtdéeic Acpaleiog

Ot dwatdéetg acpadreiog eEacearilovy ) Aettovpyio Lo EYKOTAGTAONG KEVIPIKNG
0épuavong ko aroteAovvTal amd 10 KAEIGTO d0Yel0 O1GTOANG, TOV AVTOUATO TANPDOCEMG, TN
BarPida acpareiog kot T BarPida avodikng tpoctaciog. Méocwm avtmv eEacpoiiletor 1
otabepn mieomn Tov vepov péoa otV eyKaTdoTaot OEpravong Kot 1 TpooTacio amod
NAEKTPOALOT).

O Zolnvaocelg

H petapopd tov vepov and 1o AEPnta ota OepuavTikd GOUATO KO 1) EXLGTPOPT| TOV TIG® GTO
AEPNTO EMTLYYAVETOL LEG® TOL OIKTVOV COANVAOGEDV.

To OepuovTikd XdUoTo,

Ta Oeppovtikd cOMOTA ATOTEAOVVY TIG TEMKEC GUGKEVEC EVOC GUGTILLOTOG EYKATACTUONG
KEVTIPIKNG BEpLOVONG HECH TV OmoimV 1 BepUdTNTA TOV PETAPEPEL TO BEPLOVTIKO PEVCTO
HETOOIOETOL GTOVG E0MTEPIKOVS YDPOoLS. Ta codpata eivar cuvnBwg KaoKeLAGUEV 0T
xoAvPa 1 aiovpivio.
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KEDAAAIO 1

Oepuikéc ATOAELEG



11 Mopadoyéic & Kavéveg Ynoroyropov
Me Bdéomn to DIN 4701, o1 Oeppukég anmieileg evog xdpov cuvicTavtot omrd:

o) Andreleg Oeppomepatotntog Qo, OV TPOEPYOVTOL 0O TO TEPIPAILOVTO dOUIKE oTOLYEI
(toiyot, avolypota, ddmeda, 0poPEc KAT)

B) Andreleg Aoym mpocavéNcemy.

v) Andreleg agpiopon ympov Q.

a) O andreleg Oepuonepatdrag vroroyilovtat amd ) oyéon:

F(ti-ta)
Qo=k X f X (tj-ty)= ———oe w (1} Kcal/h)
1/k

OToV:

Qo:  Ammieteg BepuotnTog

F.  Emgdvela tov dopkol TUHaTog m?

k:  Xvvreheotig OeppomepatoTnTOog W/m? K @ Kcal/m?® K)
1/k:  Avtiotaon Oepponepatdmrag oe m? K/W

t:  Ogpuokpoacio ydpov g °C

ta  Ogppoxpacio eEwtepikov aépa og °C

B) O rpocavéncelg vroroyifovrar % kot dtakpivoviol oe:

Bl) rpocavénon Zy v eridpPOCT) TOV TPOGAVUTOAMGUOD.
(Zy=-5y10 N,NANA Zy=+5 y1o0. B,BA,BA ka1 Zy=0 yio A ka1 A)

B2) mpoocavénon Zyt+Za=Zp dakomng Aettovpyiog kKot youxpov eEmtepKOV TolYwV (0TO
DIN 4701/83 ayvoeitar o cuvieleatng Zy). H npocavénon Zp npocdiopiletar pe faon to
D= Qo (Fges X At), 6mov Fges 1 GUVOAIKY empdveln OV TEPPAALEL TOV YDPO, KOl TIG DPES
Aertovpyiog TOV GLGTANOTOS BEpUAVONS, COUP®VA LLE TOV TTIVAKAL:

B2.1) Zp ywa DIN77 Twn D
Tpomog Agtrtovpyiag 0.1-0.29 0.30-0.69 0.70-1.49
0 mpeg drokomng 7 7 7
8-12 mpeg dokomg 20 15 15
12-16 dpeg draxomng 30 25 20




B2.2) O cvvtereotg Zp ywo To DIN83 petapdireron avdroyo pe v Ty tov D mepimov
ypoputkd (BA. kopmoAn Zp yio to DIN83) naipvovtag tipéc omd to 0 péypt to 13.

Enopévmg o1 Beppucéc amontoeig pali pe tig mpoocavénoelg etvor:

QT:Q0(1+ZD+ZH):Q0XZ

v) Ot amdAeteg aepiopod Qp vmoroyilovtol eVOALAKTIKA:
v1) oo Vv 6yéon Tov VIOAOYILEL TOV ATOITOVUEVO AEPIGUO:
Qu=VXxpxc(ti-ty (cew)

Omov:

V: OyKog eloepyoléVoL aépa o m*/s

c.  Ewum Bepudtmra tov aépa o€ Kj/g K
p:  Ivkvétnro tov aépa oe kg/m®

Y2) and ™V oY£cTN LVIOAOYIGHOD OT®AE®V AdY® yopouddwv (otny mepintwon mov dgv
VIAaPYEL EEAEPIGLOG):

QL =X QA,, 6mov:
QA =axXZIXRXHXAtXZr yio kd0e dvorypa.
Ot TapAUETPOL TNG TOPATAVE® GYXECTG Elval:

a.  Zvuvreleotng dieicdvong aépa

Yl:  Xvvolikn mepipetpog avoiypatoc (o m)

R:  Zuvteheotg detodvtikotnrog (oto DIN 4701/83 opiletar o cuvtereotig I).

H: Xvviedeotig 0éong o avepomtoone (oto DIN 4701/83 0 ovvieleotig H
npocovéavetatl ovtopaTo yio Hiyog mive and 10 M cOhpemva e TOV GUVTELESTY| €a)-

At:  Awpopd Beppoxpaciag (og Babuotg °C)

Zr:  XUVIEAEOTNG YOVIOKOV Topofupev (oTnv TEpITTmon YOVIOKOV Topodupmv Toipvel
mv tipn 1.2 avti g kovovikng 1)

0) To tehkd GVUVOLO TV DeplukdV anoAEIDV dev givol mapd to dOpoicpa Tov Qr kot Qy,
oniaon:

Qu=Qr + QL



1.2 Mapovoiacn AToTereonaTOV
Ta amoteAéo T TOV VTOAOYIGUOV TOAPOLGLALOVTAL TIVOKOTOUEVO MG EENG:

o) XT0 ENAVO HEPOG TOV VKO TOPOLGIALOVTOL To SOUIKO GTOLYELD TOV £XOVV OTMOAELES
amd OepromepaTOHTNTA LE TO XAPAKTNPIGTIKA TOVS. Ol GTHAEG TOL TIVOKA OVTIGTOLYOLV GTa
aKolovBo peyéon:

Eidoc otoryeiov (my. T=toiyog, A=Avotyuo, O=opoen A=Admnedo)
[Ipocavatolopudg

[Téyog

Mnkog

"Yyog 1 mhdtog

Emopavein

Ap1OpOG OOV ETLPAVELDV
>vvolkn Emoedaveio
Yvvteleotg K

Awgpopd Oeppokpaciog At
KobBapég Oepuikéc Andieteg

B) ot0 KAT® PEPOG TOV TIVOKO GUUTANPDOVOVTOL Ol TPOGAVENGELG KO Ol ATMOAELEG OEPIGLOD,
pe TAPN avaAvo).

Ytoryeia Ktipiov

[16n Tpimoing
Méom EAdyiom E€mtepicn -5
O¢gpuokpacia (°C)

EmBuuntm Ecwtepicn 20
O¢epuokpacia (°C)

Oeppoxpacio Mn Ogpuatvopevov 10
Xopav (°C)

O¢epuokpacio Eddpovg (°C) 10
Ap1Opoc Emmédmv Ktipiov (1-15) 4
Eninedo ot X160un tov Eddoovg 1
MeBoooroyio Ymoroyiopon DIN77
Voo Movéddwv Watt




Tomued Zroryeia

E&wt. | ZuvtK |Ecot| Zuvvtk |Avoiy|ITAdtog| Yyog | Zuvt. | Zvvt. | DOAL
Toiyor | (Watt/m?| . | (Watt/m?h| . (m) (m) k a a
Opoo hc) | Toixo C) (Watt
éc | Tolyov v | Eo.Tolym /m2hc
Opopav | Adre v )
oo | Aamédmv Avouy
péTm
\
Tl 0.60 E1 ]0.80 Al
T2 E2 A2
T3 E3 A3
T4 E4 A4
T5 E5 A5
T6 E6 A6 040 |0.60 [3.20 1
T7 E7 A7 |120 [243 |3.00 1
T8 E8 A8 |140 [243 [3.00 1
T9 Al ]0.55 A9 |110 |1.20 |3.00 2
T10 A2 10.80 A10 |095 [243 |3.00 1
T11 A3 A1l |160 [243 [3.00 1
01 0.55 A4 Al12 |1.03 |225 [3.00 1
02 A5 Al13 |175 [243 [3.00 1
03 A6 Al4
04 A7 A15
05 A8 A16

10




1.3 Ymoloyiopoi Oeppuik®v ATOAELOV
. Eninedo 1

11



Xopog: 1 Ovopacio Xopov : XAAONI

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 3.80 3 11.40 1 11.40 3.63 7.77 0.60 25.00 116.6
A9 A a 110 | 1.20 | 132 1 1.32 1.32 3.00 25.00 99.00
A10 A a 095 | 243 | 231 1 2.31 2.31 3.00 25.00 173.3
T1 A 0.40 | 3.80 3 11.40 1 11.40 3.89 7.51 0.60 25.00 112.7
All A a 160 | 243 | 3.89 1 3.89 3.89 3.00 25.00 291.8
El E 0.25 | 4.00 3 12.00 1 12.00 2.32 9.68 0.80 10.00 77.44
Al2 E a 103 | 225 | 2.32 1 2.32 2.32 3.00 10.00 69.60
Al 810 | 3.80 | 30.78 1 30.78 30.78 0.55 25.00 423.2
Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 1364
Yvvoiun [pocavénon ZD+ZH = 0% 0
[Ipocavénon Adyw mpocavatolcpov ZH = 0
[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 1364/( 0.0x 25)= 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1364
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") = 484.4
Xapoaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [apabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXxpXCcXAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Bu6g Evarlaydv Aépa avd opa n =
YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 1848

12



Xmpog : 2 Ovopacio Xdpov : YIINOAQMATIO

Eidog  |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zuvok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg | odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emoeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 A 040 | 450 3 13.50 1 13.50 2.92 10.58 0.60 25.00 158.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 B 040 | 345 3 10.35 1 10.35 10.35 0.60 25.00 155.3
Al 345 | 400 | 13.80 1 13.80 13.80 0.55 25.00 189.8

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 723

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = 5% 36

[Ipocavénon Adyw mpocavatolcpov ZH = 5

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 723/ ( 0.0x 25) = 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 759

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") = 1705

Xapoaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60

Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9

Yvvtedeotg 'oviokav [Hapabopov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ouog Evarlaydv Aépa avd opa N =

2YNOAO OEPMIKQON AITQAEION QoA = QT + QL = 929

13




Xmpog : 3 Ovopacio Xdpov : AOYTPO

Eidog  |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zuvok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg | odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emoeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 B 040 | 180 3 5.40 1 5.40 0.24 5.16 0.60 25.00 77.40
A6 B a 040 | 060 | 0.24 1 0.24 0.24 3.20 25.00 19.20
Al 260 | 1.80 | 4.68 1 4.68 4.68 0.55 25.00 64.35
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 161
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = 5%
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5
[Tpocavénon Adyw daxkoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 161/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 169
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") = 46.98
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApOpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviokav [apabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
2YNOAO OEPMIKQON AITQAEION QoA = QT + QL = 216

14




Xopog : 4 Ovopoacio Xopov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 B 0.40 | 3.50 3 10.50 1 10.50 10.50 0.60 25.00 157.5
T1 A 040 | 340 3 10.20 1 10.20 2.92 7.28 0.60 25.00 109.2
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
Al 340 | 350 | 11.90 1 11.90 11.90 0.55 25.00 163.6

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 649

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = 5% 32

[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 649/ ( 0.0x 25) = 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 682

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=0axZIXRXHXAtXZT") = 170.5

Xapoaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60

Xapoktnplotikog ApOpog Xopov R (1) = 0.9

Yvvtereotg 'oviakav [apabopov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 852
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Xopog: 5 Ovopacio Xopov : AIAAPOMOX

Eidog YVVoA.

Emopdaveiog

Ap10.
Emoav

[Ipocavat
oMonog

Aoaip
ovpEV

[éyog | Mnkog

(m)

Emo
aveio,
(m?)

Yyog1
[TAdtog
(m)

(m?)

Emoav.

Aparp.
Emoeav
(m?)

Empav.
YmoA.
(m?)

2UVTEA.
k
(Watt/m?
hc)

Awpop.
O¢puox.
°C)

Ka0.
AnOA.
(Watt)

Al 1.20 | 200 | 240 1 2.40

2.40

0.55

25.00

33.00

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH =

[Ipocavénon Adym npocavatolcpov ZH =

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD =

D=Qo/(Fgesx At)= 33/( 0.0x 25) =

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH)
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") =
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H =

Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (qr) =

Yvvtereotg 'oviokav [apabopov ZI' =

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = XX=

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

TYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION Qor = QT + QL =

16

%

0.00

33

33




Xwmpog : 6 Ovopaocio Xadpov : EAAONI

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 5.60 3 16.80 1 16.80 3.89 12.91 0.60 25.00 193.7
All A a 160 | 243 | 3.89 1 3.89 3.89 3.00 25.00 291.8
T1 B 040 | 0.70 3 2.10 1 2.10 2.10 0.60 25.00 31.50
E1l E 0.25 | 5.60 3 16.80 1 16.80 2.32 14.48 0.80 10.00 115.8
Al12 E a 103 | 225 | 2.32 1 2.32 2.32 3.00 10.00 69.60
Al 400 | 450 | 18.00 1 18.00 18.00 0.55 25.00 247.5
A2 E 1.00 | 550 | 550 1 5.50 5.50 0.80 15.00 66.00
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 1016
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = 5% 51
[Ipocavénon Adym mpocavatolcopov ZH = 5
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 1016/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX ®GEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1067
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") = 189.3
Xoapakmplotikdég AptBpoc Kripiov H = 0.60
Xapoktnpotikog ApOpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtereotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xmpov V = xXx3= 0
ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =
YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 1256

17



Xopog: 7 Ovopoacio Xopov : YIINOAOMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 3.15 3 9.45 1 9.45 2.92 6.53 0.60 25.00 97.95
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
Al 380 | 315 | 1197 1 11.97 11.97 0.55 25.00 164.6
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 482
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = % 0
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 0
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 482/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 482
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtxZT") = 170.5
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 652
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Xmpog : 8 Ovopacio Xadpov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 A 040 | 3.70 3 11.10 1 11.10 2.92 8.18 0.60 25.00 122.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 N 0.40 | 340 3 10.20 1 10.20 10.20 0.60 25.00 153.0
A2 380 | 340 | 12.92 1 12.92 12.92 0.80 15.00 155.0

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 650

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = -5% -32

[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = -5

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 650/ ( 0.0x 25) = 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 617

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=0axZIXRXHXAtXZT") = 170.5

Xapoaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60

Xapoktnplotikog ApOpog Xopov R (1) = 0.9

Yvvtereotg 'oviakav [apabopov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 788
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Xmpog : 9 Ovopacio Xdpov : AOYTPO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 N 040 | 180 3 5.40 1 5.40 0.24 5.16 0.60 25.00 77.40
A6 N a 040 | 060 | 0.24 1 0.24 0.24 3.20 25.00 19.20
A2 180 | 250 | 4.50 1 4.50 4.50 0.80 15.00 54.00
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 151
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = -5% -8
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = -5
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 151/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 143
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtxZT") = 46.98
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 190
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Xwpog : 10 Ovopacio Xdpov : ATAAPOMOZ

Eidog YVVoA.

Emopdaveiog

[Ipocavat
oMonog

Ap10.
Emoav

Aoaip
ovpEV

[éyog | Mnkog

(m)

Emo
aveio,
(m?)

Yyog1
[TAdtog
(m)

(m?)

Emoav.

Aparp.
Emoeav
(m?)

Empav.
YmoA.
(m?)

2UVTEA.
k
(Watt/m?
hc)

Awpop.
O¢puox.
°C)

Ka0.
AnOA.
(Watt)

Al 110 | 420 | 462 1 4.62

4.62

0.55

25.00

63.53

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH =

[Ipocavénon Adym npocavatolcpov ZH =

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD =

D=Qo/(Fgesx At)= 64/ ( 0.0x 25)=

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH)
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") =
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H =

Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (qr) =

Yvvtereotg 'oviokav [apabopov ZI' =

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = XX=

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

TYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION Qor = QT + QL =

21

%

0.00
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Xwpog : 11

Ovopacio Xopov : XAAONI

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 A 040 | 4.20 3 12.60 1 12.60 3.40 9.20 0.60 25.00 138.0
A8 A a 140 | 243 | 340 1 3.40 3.40 3.00 25.00 255.0
E1l E 0.25 | 4.00 3 12.00 1 12.00 2.32 9.68 0.80 10.00 77.44
Al12 E a 103 | 225 | 2.32 1 2.32 2.32 3.00 10.00 69.60
Al 4,00 | 400 | 16.00 1 16.00 16.00 0.55 25.00 220.0

Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 760

Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = % 0

[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 0

[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 760/ ( 0.0x 25) = 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX ®GEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 760

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") = 179.9

Xoapakmplotikdég AptBpoc Kripiov H = 0.60

Xapoxtnpotikog Apdpog Xopov R (\r) = 0.9

Yvvtereotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xmpov V = Xx3= 0

ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =

YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 940
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Xwopog: 12

Ovopoacio Xopov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 A 040 | 4.00 3 12.00 1 12.00 2.92 9.08 0.60 25.00 136.2
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 B 040 | 1.00 3 3.00 1 3.00 3.00 0.60 25.00 45.00
T1 N 040 | 3.30 3 9.90 1 9.90 9.90 0.60 25.00 148.5
A2 330 | 340 | 11.22 1 11.22 11.22 0.80 15.00 134.6

Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 683

Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = 5% 34

[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5

[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 683/ ( 0.0x 25)= 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX ®GEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 717

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") = 170.5

Xoapakmplotikdég AptBpoc Kripiov H = 0.60

Xapoxtnpotikog Apdpog Xopov R (\r) = 0.9

Yvvtereotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xmpov V = Xx3= 0

ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =

YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 888
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Xwpog : 13 Ovopacio Xdpov : ATAAPOMOZ

Eidog YVVoA.

Emopdaveiog

Ap10.
Emoav

[Ipocavat
oMonog

Mnkog
(m)

Emo
aveio,
(m?)

Yyog1
[TAdtog

(m)

Aoaip
ovpEV

[Téyog

(m?)

Emoav.

Aparp.
Emoeav
(m?)

Empav.
YmoA.
(m?)

2UVTEA.
k
(Watt/m?
hc)

Awpop.
O¢puox.
°C)

Ka0.
AnOA.
(Watt)

A2 100 | 1.80 | 1.80 1 1.80

1.80

0.80

15.00

21.60

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH =

[Ipocavénon Adym npocavatolcpov ZH =

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD =

D=Qo/(Fgesx At)= 22/( 0.0x 25)=

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH)
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") =
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H =

Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (qr) =

Yvvtereotg 'oviokav [apabopov ZI' =

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = XX=

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

TYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION Qor = QT + QL =

24

%

0.00

22
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Xopog : 14 Ovopocio Xopov : AOYTPO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 N 040 | 140 3 4.20 1 4.20 0.24 3.96 0.60 25.00 59.40
All N a 040 | 060 | 0.24 1 0.24 0.24 3.20 25.00 19.20
A2 140 | 260 | 3.64 1 3.64 3.64 0.80 15.00 43.68
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 122
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = -5% -6
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = -5
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 122/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 116
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtxZT") = 46.98
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

TYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION Qod = QT + QL = 163

25



[I. Emrinedo 2
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Xopog: 1 Ovopacio Xopov : XAAONI

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 3.80 3 11.40 1 11.40 3.63 7.77 0.60 25.00 116.6
A9 A a 110 | 1.20 | 132 1 1.32 1.32 3.00 25.00 99.00
A10 A a 095 | 243 | 231 1 231 231 3.00 25.00 173.3
T1 A 040 | 3.80 3 11.40 1 11.40 3.89 7.51 0.60 25.00 112.7
All A a 160 | 243 | 3.89 1 3.89 3.89 3.00 25.00 291.8
El E 025 | 4.30 3 12.90 1 12.90 2.32 10.58 0.80 10.00 84.64
Al2 E a 103 | 225 | 2.32 1 2.32 2.32 3.00 10.00 69.60
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 948
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = % 0
[Ipocavénon Adym mpocavatolcopov ZH = 0
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 948/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX ®GEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 948
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") = 484.4
Xoapakmplotikdég AptBpoc Kripiov H = 0.60
Xapoktnpotikog ApOpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtereotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xmpov V = xXx3= 0
ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =
YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 1432
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Xmpog : 2 Ovopacio Xadpov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 450 3 13.50 1 13.50 2.92 10.58 0.60 25.00 158.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 B 0.40 | 3.50 3 10.50 1 10.50 10.50 0.60 25.00 157.5
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 535
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = 5% 27
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 535/ ( 0.0x 25)= 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 562
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtxZT") = 170.5
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 732

28




Xmpog : 3 Ovopacio Xdpov : AOYTPO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 B 040 | 1.80 3 5.40 1 5.40 0.24 5.16 0.60 25.00 77.40
A6 B a 040 | 060 | 0.24 1 0.24 0.24 3.20 25.00 19.20
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 97
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = 5% 5
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpon ZH = 5
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 97/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX @EPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 101
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") = 46.98
Xoapakmplotikdég ApBpoc Kripiov H = 0.60
Xapoxtnpotikog ApOpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtedeotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xmpov V = Xx3= 0
ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =
YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 148
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Xopog : 4 Ovopoacio Xopov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 B 0.40 | 3.50 3 10.50 1 10.50 10.50 0.60 25.00 157.5
T1 A 040 | 340 3 10.20 1 10.20 2.92 7.28 0.60 25.00 109.2
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 486
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = 5% 24
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 486/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 510
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtxZT") = 170.5
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
2YNOAO OEPMIKQON AITQAEION QoA = QT + QL = 680
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Xopog: 5 Ovopacio Xopov : AIAAPOMOX

Eido TIpocavot | Aeoup | ITayoc | Miakoc | Yyoc | Em Ap0. | Zvvor. | Aoarp. | Emoayv. | Zuvtel. | Awapop. | Kad.
o p oaip X0G NKog | Yyogn o p oalp ¢ ¢op

Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

Anoieleg Oepponepatdtntog Qo

Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = %
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpon ZH = 0
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)=" 0/( 0.0x 25)= 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX @EPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 0
ATIQAEIEE XAPAMAAQN QL=XQAi (QAI=axZIXRXHXAtxZI") =

Xoapakmplotikdég ApBpoc Kripiov H =

Xapoxtnpotikog ApOpog Xopov R (\r) =

Yvvtedeotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' =

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xmpov V = xXx= 0

ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =

[eNe)

YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 0
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Xmpog : 6 Ovopacio Xdpov : ZAAONI

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 8.70 3 26.10 1 26.10 7.88 18.22 0.60 25.00 273.3
A13 A a 175 | 243 | 425 1 4.25 4.25 3.00 25.00 318.8
A9 A a 110 | 1.20 | 132 1 1.32 1.32 3.00 25.00 99.00
A10 A a 095 | 243 | 231 1 2.31 2.31 3.00 25.00 173.3
E1l E 025 | 4.70 3 14.10 1 14.10 2.32 11.78 0.80 10.00 94.24
Al12 E a 103 | 225 | 2.32 1 2.32 2.32 3.00 10.00 69.60
Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 1028
Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = % 0
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 0
[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 1028/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1028
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") = 4914
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApOpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviokav [apabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 1520
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Xopog: 7 Ovopoacio Xopov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 390 3 11.70 1 11.70 2.92 8.78 0.60 25.00 131.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 N 0.40 | 3.60 3 10.80 1 10.80 10.80 0.60 25.00 162.0
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 513
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = -5% -26
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = -5
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 513/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 487
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtxZT") = 170.5
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
2YNOAO OEPMIKQON AITQAEION QoA = QT + QL = 658
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Xmpoc: 8 Ovopacio Xdpov WC

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 N 040 | 1.10 3 3.30 1 3.30 3.30 0.60 25.00 49.50
Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 50
Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = -5% -2
[Ipocavénon Adym npocavatolcpov ZH = -5
[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 50/ ( 0.0x 25)=0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 47

ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") =

Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H =

Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (qr) =

Yvvtereotg 'oviokav [apabopov ZI' =

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = XX= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

YYNOAO O@EPMIKON ATIQAEION Qoi = QT + QL = 47



Xmpog : 9 Ovopacio Xdpov : AOYTPO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 N 040 | 1.85 3 5.55 1 5.55 0.24 5.31 0.60 25.00 79.65
A6 N a 040 | 060 | 0.24 1 0.24 0.24 3.20 25.00 19.20
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 99
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = -5% -5
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpon ZH = -5
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 99/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX @EPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 94
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") = 46.98
Xoapakmplotikdég ApBpoc Kripiov H = 0.60
Xapoxtnpotikog ApOpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtedeotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xmpov V = Xx3= 0
ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =
YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 141
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Xwmpog : 10 Ovopacio Xdpov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 N 040 | 3.40 3 10.20 1 10.20 10.20 0.60 25.00 153.0
T1 A 040 | 3.90 3 11.70 1 11.70 2.92 8.78 0.60 25.00 131.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 B 040 | 100 3 3.00 1 3.00 3.00 0.60 25.00 45.00

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 549

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = 5% 27

[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 549/ ( 0.0x 25) = 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 576

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=0axZIXRXHXAtXZT") = 170.5

Xapoaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60

Xapoktnplotikog ApOpog Xopov R (1) = 0.9

Yvvtereotg 'oviakav [apabopov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 747
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Xopog : 11 Ovopoacio Xopov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 3.90 3 11.70 1 11.70 2.92 8.78 0.60 25.00 131.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
E1l E 0.25 | 350 3 10.50 1 10.50 10.50 0.80 10.00 84.00

Anoieleg Oepponepatdtntog Qo

Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = %
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 0
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 435/ ( 0.0x 25) = 0.00

TYNOAIKES AIIQAEIES @ EPMOITEPATOTHTAS QT=Qo X (1+ZD+ZH)
ATIQAEIES XAPAMAAQON QL=XQAi (QAi=0xXZIXRXHXAXZI) =

Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

TYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION Qod = QT + QL =

37

435
170.5

605




Xwpog : 12 Ovopacio Xdpov : ATAAPOMOZ

Eido TIpocavot | Aeoup | ITayoc | Miakoc | Yyoc | Em Ap0. | Zvvor. | Aoarp. | Emoayv. | Zuvtel. | Awapop. | Kad.
o p oaip X0G NKog | Yyogn o p oalp ¢ ¢op

Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

Anoieleg Oepponepatdtntog Qo

Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = %
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpon ZH = 0
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)=" 0/( 0.0x 25)= 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX @EPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 0
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") =

Xoapakmplotikdég ApBpoc Kripiov H =

Xapoxtnpotikog ApOpog Xopov R (\r) =

Yvvtedeotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' =

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xmpov V = xXx= 0

ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =

[eNe)

YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 0
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[11. Emincdo 3
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Xopog: 1 Ovopacio Xopov : XAAONI

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 3.80 3 11.40 1 11.40 3.63 7.77 0.60 25.00 116.6
A9 A a 110 | 1.20 | 132 1 1.32 1.32 3.00 25.00 99.00
A10 A a 095 | 243 | 231 1 231 231 3.00 25.00 173.3
T1 A 040 | 3.80 3 11.40 1 11.40 3.89 7.51 0.60 25.00 112.7
All A a 160 | 243 | 3.89 1 3.89 3.89 3.00 25.00 291.8
El E 025 | 4.30 3 12.90 1 12.90 2.32 10.58 0.80 10.00 84.64
Al2 E a 103 | 225 | 2.32 1 2.32 2.32 3.00 10.00 69.60
Anwrereg Oepponepotdotnrog Qo 948
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = % 0
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 0
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 948/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX ®GEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 948
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") = 484.4
Xoapakmplotikdég AptBpoc Kripiov H = 0.60
Xapoktnpotikog ApOpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtereotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykoc Xmpov V = xXx3= 0
ApBudg Evardayov Aépa avd dpo N =
YYNOAO @EPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 1432
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Xmpog : 2 Ovopacio Xadpov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 450 3 13.50 1 13.50 2.92 10.58 0.60 25.00 158.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 B 0.40 | 3.50 3 10.50 1 10.50 10.50 0.60 25.00 157.5
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 535
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = 5% 27
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 535/ ( 0.0x 25)= 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 562
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtxZT") = 170.5
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 732
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Xmpog : 3 Ovopacio Xadpov : AOYTPO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 B 040 | 1.80 3 5.40 1 5.40 0.24 5.16 0.60 25.00 77.40
A6 B a 040 | 060 | 0.24 1 0.24 0.24 3.20 25.00 19.20
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 97
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = 5% 5
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpon ZH = 5
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 97/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX @EPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 101
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") = 46.98
Xoapakmplotikdég ApBpoc Kripiov H = 0.60
Xapoxtnpotikog ApOpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtedeotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xmpov V = Xx3= 0
ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =
YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 148
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Xopog : 4 Ovopacio Xopov : YIINOAOMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 B 0.40 | 3.50 3 10.50 1 10.50 10.50 0.60 25.00 157.5
T1 A 040 | 340 3 10.20 1 10.20 2.92 7.28 0.60 25.00 109.2
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 486
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = 5% 24
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 486/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 510
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtxZT") = 170.5
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
2YNOAO OEPMIKQON AITQAEION QoA = QT + QL = 680
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Xopog: 5 Ovopacio Xopov : AIAAPOMOX

Eidog  |IIpocavat | Aearp | [Tayog | Mikog | Yyog 1| Emwp | Apib.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoav

(m | (m)

YUVOA.
Emoav.
(m?)

Aparp.
Emoeav
(m?)

Empav.
YmoA.

(m?)

2UVTEA.
k
(Watt/m?
hc)

Awpop.
O¢puox.
°C)

Ka0.
AnOA.
(Watt)

Anoieleg Oepponepatdtntog Qo

Yvvoiwn [Ipocaténon ZD+ZH =

[Ipocavénon Adym mpocavatolcpon ZH =

[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD =

D=Qo/(Fgesx At)=" 0/ ( 0.0x 25)=0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX @EPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH)
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") =
Xoapakmplotikdég ApBpoc Kripiov H =

Xapoxtnpotikog ApOpog Xopov R (\r) =

Yvvtedeotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' =

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xmpov V = Xx=

ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =

YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL =

%

[eNe)




Xmpog : 6 Ovopacio Xdpov : ZAAONI

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 8.70 3 26.10 1 26.10 7.88 18.22 0.60 25.00 273.3
A13 A a 175 | 243 | 425 1 4.25 4.25 3.00 25.00 318.8
A9 A a 110 | 1.20 | 132 1 1.32 1.32 3.00 25.00 99.00
A10 A a 095 | 243 | 231 1 2.31 2.31 3.00 25.00 173.3
E1l E 025 | 4.70 3 14.10 1 14.10 2.32 11.78 0.80 10.00 94.24
Al12 E a 103 | 225 | 2.32 1 2.32 2.32 3.00 10.00 69.60
Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 1028
Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = % 0
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 0
[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 1028/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1028
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") = 4914
Xoapakmpiotikdg ApBuoc Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApOpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtedeotg I'oviakav [Hopabdpov ZI" = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 1520
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Xopog: 7 Ovopoacio Xopov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 390 3 11.70 1 11.70 2.92 8.78 0.60 25.00 131.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 N 0.40 | 3.60 3 10.80 1 10.80 10.80 0.60 25.00 162.0
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 513
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = -5% -26
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = -5
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 513/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 487
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtxZT") = 170.5
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
2YNOAO OEPMIKQON AITQAEION QoA = QT + QL = 658
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Xmpoc: 8 Ovopaocio Xdpov : WC

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 N 040 | 1.10 3 3.30 1 3.30 3.30 0.60 25.00 49.50
Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 50
Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = -5% -2
[Ipocavénon Adym npocavatolcpov ZH = -5
[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 50/ ( 0.0x 25)= 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 47

ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") =

Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H =

Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (qr) =

Yvvtereotg 'oviokav [apabopov ZI' =

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = XX= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

YYNOAO O@EPMIKON ATIQAEION Qoi = QT + QL = 47

47



Xmpog : 9 Ovopacio Xdpov : AOYTPO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 N 040 | 1.85 3 5.55 1 5.55 0.24 5.31 0.60 25.00 79.65
A6 N a 040 | 060 | 0.24 1 0.24 0.24 3.20 25.00 19.20
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 99
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = -5% -5
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpon ZH = -5
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 99/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX @EPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 94
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") = 46.98
Xoapakmplotikdég ApBpoc Kripiov H = 0.60
Xapoxtnpotikog ApOpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtedeotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xmpov V = Xx3= 0
ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =
YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 141
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Xwpog : 10 Ovopacio Xadpov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 N 040 | 3.40 3 10.20 1 10.20 10.20 0.60 25.00 153.0
T1 A 040 | 3.90 3 11.70 1 11.70 2.92 8.78 0.60 25.00 131.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 B 040 | 100 3 3.00 1 3.00 3.00 0.60 25.00 45.00

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 549

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = 5% 27

[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 549/ ( 0.0x 25) = 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 576

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=0axZIXRXHXAtXZT") = 170.5

Xapoaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60

Xapoktnplotikog ApOpog Xopov R (1) = 0.9

Yvvtereotg 'oviakav [apabopov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 747
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Xopog : 11 Ovopacio Xopov : YIINOAOMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 3.90 3 11.70 1 11.70 2.92 8.78 0.60 25.00 131.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
E1l E 0.25 | 350 3 10.50 1 10.50 10.50 0.80 10.00 84.00

Anoieleg Oepponepatdtntog Qo

Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = %
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 0
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 435/ ( 0.0x 25) = 0.00

TYNOAIKES AIIQAEIES @ EPMOITEPATOTHTAS QT=Qo X (1+ZD+ZH)
ATIQAEIES XAPAMAAQON QL=XQAi (QAi=0xXZIXRXHXAXZI) =

Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

TYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION Qod = QT + QL =

50

435
170.5

605




Xwpog : 12 Ovopoacio Xdpov : ATAAPOMOZ

Eido TIpocavot | Aeoup | ITayoc | Miakoc | Yyoc | Em Ap0. | Zvvor. | Aoarp. | Emoayv. | Zuvtel. | Awapop. | Kad.
o p oaip X0G NKog | Yyogn o p oalp ¢ ¢op

Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

Anoieleg Oepponepatdtntog Qo

Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = %
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpon ZH = 0
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)=" 0/( 0.0x 25)= 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX @EPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 0
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") =

Xoapakmplotikdég ApBpoc Kripiov H =

Xapoxtnpotikog ApOpog Xopov R (\r) =

Yvvtedeotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' =

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xmpov V = xXx= 0

ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =

[eNe)

YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 0
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V. Enireoo 4
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53

Xopog: 1 Ovopacio Xopov : XAAONI
Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 3.80 3 11.40 1 11.40 3.63 7.77 0.60 25.00 116.6
A9 A a 110 | 1.20 | 132 1 1.32 1.32 3.00 25.00 99.00
A10 A a 095 | 243 | 231 1 2.31 2.31 3.00 25.00 173.3
T1 A 040 | 3.80 3 11.40 1 11.40 3.89 7.51 0.60 25.00 112.7
All A a 160 | 243 | 3.89 1 3.89 3.89 3.00 25.00 291.8
El E 0.25 | 4.00 3 12.90 1 12.90 2.32 10.58 0.80 10.00 84.64
Al2 E a 103 | 225 | 2.32 1 2.32 2.32 3.00 10.00 69.60
O1 O 810 | 3.80 | 3154 1 31.54 31.54 0.55 25.00 433.7
Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 1381
Yvvoiun [pocavénon ZD+ZH = % 0
[Ipocavénon Adyw mpocavatolcpov ZH = 0
[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 1381/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1381
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") = 484.4
Xapoaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (\r) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [apabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ouog Evarlaydv Aépa avd opa N =
YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 1866




Xmpog: 2

Ovopacio Xapov : YIINOAQOMATIO

Eidog  |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zuvok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg | odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emoeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 A 040 | 450 3 13.50 1 13.50 2.92 10.58 0.60 25.00 158.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 B 0.40 | 3.50 3 10.50 1 10.50 10.50 0.60 25.00 157.5
O1 350 | 350 | 14.00 1 14.00 14.00 0.55 25.00 192.5

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 728

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = 5% 36

[Ipocavénon Adyw mpocavatolcpov ZH = 5

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 728/ ( 0.0x 25) = 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 764

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") = 1705

Xapoaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60

Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9

Yvvtedeotg 'oviokav [Hapabopov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ouog Evarlaydv Aépa avd opa N =

2YNOAO OEPMIKQON AITQAEION QoA = QT + QL = 935




Xmpog : 3 Ovopoacio Xapov : AOYTPO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 B 040 | 180 3 5.40 1 5.40 0.24 5.16 0.60 25.00 77.40
A6 B a 040 | 060 | 0.24 1 0.24 0.24 3.20 25.00 19.20
Ol 260 | 1.80 | 4.68 1 4.68 4.68 0.55 25.00 64.35
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 161
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = 5% 8
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 161/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 169
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtxZT") = 46.98
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 216
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Xopog : 4 Ovopacio Xapov : YIINOAQOMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 B 0.40 | 3.50 3 10.50 1 10.50 10.50 0.60 25.00 157.5
T1 A 040 | 340 3 10.20 1 10.20 2.92 7.28 0.60 25.00 109.2
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
O1 400 | 340 | 13.60 1 13.60 13.60 0.55 25.00 187.0

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 673

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = 5% 34

[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 673/ ( 0.0x 25) = 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 706

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=0axZIXRXHXAtXZT") = 170.5

Xapoaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60

Xapoktnplotikog ApOpog Xopov R (1) = 0.9

Yvvtereotg 'oviakav [apabopov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 877
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Xopog: 5 Ovopacio Xopov : AIAAPOMOX

Eidog YVVoA.

Emopdaveiog

Ap10.
Emoav

[Ipocavat
oMonog

Aoaip
ovpEV

[éyog | Mnkog

(m)

Emo
aveio,
(m?)

Yyog1
[TAdtog
(m)

(m?)

Emoav.

Aparp.
Emoeav
(m?)

Empav.
YmoA.
(m?)

2UVTEA.
k
(Watt/m?
hc)

Awpop.
O¢puox.
°C)

Ka0.
AnOA.
(Watt)

o1 100 | 230 | 2.30 1 2.30

2.30

0.55

25.00

31.63

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH =

[Ipocavénon Adym npocavatolcpov ZH =

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD =

D=Qo/(Fgesx At)= 32/ ( 0.0x 25) =

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH)
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") =
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H =

Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (qr) =

Yvvtereotg 'oviokav [apabopov ZI' =

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = XX=

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

TYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION Qor = QT + QL =

57

%

0.00

32

32




Xmpog : 6 Ovopacio Xdpov : ZAAONI

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 A 040 | 8.70 3 26.10 1 26.10 7.88 18.22 0.60 25.00 273.3
A13 A a 175 | 243 | 425 1 4.25 4.25 3.00 25.00 318.8
A9 A a 110 | 1.20 | 132 1 1.32 1.32 3.00 25.00 99.00
A10 A a 095 | 243 | 231 1 231 231 3.00 25.00 173.3
E1l E 025 | 470 | 3.00 | 1410 1 14.10 2.32 11.78 0.80 10.00 94.24
Al12 E a 103 | 225 | 2.32 1 2.32 2.32 3.00 10.00 69.60
01 O 870 | 530 | 46.11 1 46.11 46.11 0.55 25.00 634.0
Andreleg Oeppomnepatdtnrog QO 1662
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = % 0
[Ipocavénon Adym mpocavatolcopov ZH = 0
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 1662/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX ®GEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1662
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") = 491.4
Xoapakmplotikdég AptBpoc Kripiov H = 0.60
Xapaktprotikog ApiOuog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtereotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xmpov V = xXx3= 0
Ap1Opog Evailayov Aépa avd opo n =
YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 2154
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Xopog: 7 Ovopoacio Xopov : YIINOAQMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 A 040 | 3.90 3 11.70 1 11.70 2.92 8.78 0.60 25.00 131.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 N 0.40 | 3.60 3 10.80 1 10.80 10.80 0.60 25.00 162.0
O1 O 390 | 355 | 13.85 1 13.85 13.85 0.55 25.00 190.4

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 703

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = -5% -35

[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = -5

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 703/ ( 0.0x 25) = 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 668

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=0axZIXRXHXAtXZT") = 170.5

Xapoaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60

Xapoktnplotikog ApOpog Xopov R (1) = 0.9

Yvvtereotg 'oviakav [apabopov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 838
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Xmpoc: 8 Ovopacio Xaopov : WC

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 N 040 | 1.10 3 3.30 1 3.30 3.30 0.60 25.00 49.50
Ol O 110 | 250 | 2.75 1 2.75 2.75 0.55 25.00 37.81
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 87
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = -5% -4
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpon ZH = -5
[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)=87/( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX @EPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 83
ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") =
Xoapakmplotikdég ApBpoc Kripiov H =
Xapoxtnpotikog ApOpog Xopov R (\r) =
Yvvtedeotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' =
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xmpov V = xXx= 0
ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =
YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 83
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Xmpog : 9 Ovopacio Xadpov : AOYTPO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)
T1 N 040 | 185 3 5.55 1 5.55 0.24 5.31 0.60 25.00 79.65
A6 N a 040 | 060 | 0.24 1 0.24 0.24 3.20 25.00 19.20
01 O 180 | 250 | 450 1 4.50 4.50 0.55 25.00 61.88
Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 161
Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = -5% -8
[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = -5
[Ipocavénon Aoyw drakoncdv ZD = 0
D=Qo/(Fgesx At)= 161/ ( 0.0x 25) = 0.00
YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 153
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtxZT") = 46.98
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60
Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (1) = 0.9
Yvvtedeotg 'oviakav [Mapabopov ZI' = 1
ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =
Oykog Xwpov V = xXx3= 0
Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =
YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 200
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Xwopog: 10

Ovopacio Xopov : YIINOAOMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 N 040 | 3.40 3 10.20 1 1.20 10.20 0.60 25.00 153.0
T1 A 040 | 3.90 3 11.70 1 11.70 2.92 8.78 0.60 25.00 131.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
T1 B 040 | 1.00 3 3.00 1 3.00 3.00 0.60 25.00 45.00
01 O 335 | 335 | 13.07 1 13.07 13.07 0.55 25.00 179.7

Anoieleg Oepponepatdtntog Qo 728

Yvvolkn| [Iposavénon ZD+ZH = 5% 36

[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 5

[Ipocavénon Aoyw drakondv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 728/ ( 0.0x 25) = 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX ®GEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 765

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=uxZIXRXHXAtXZI") = 170.5

Xoapakmplotikdég AptBpoc Kripiov H = 0.60

Xapoxtnpotikog Apdpog Xopov R (\r) = 0.9

Yvvtereotg I'oviakav [Mopabdpov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xmpov V = Xx3= 0

ApBuodg Evarrayov Aépa avd dpo N =

YYNOAO OEPMIKQN AIIQAEION QoA = QT + QL = 935

62




Xopog : 11 Ovopacio Xopov : YIINOAOMATIO

Eidog |IIpocavat | Aparp | [Tayog | Mikog | Ywog 1| Emp | Apf. | Zovok. | Apatp. | Emeav. | Zvvted. | Awgop. | Kaf.
Emodvelog | olopodg |odpevn (m) |IMAdrog| avewn | Emoov| Emeav. | Emeav| YmoA. k Oepuok. | AToA.
(m) | (m) (m) | (m) | (m) |(Wattm?| (°C) | (Wait)
hc)

T1 A 040 | 3.90 3 11.70 1 11.70 2.92 8.78 0.60 25.00 131.7
A7 A a 120 | 243 | 292 1 2.92 2.92 3.00 25.00 219.0
E1l E 0.25 | 3.50 3 10.50 1 10.50 10.50 0.80 10.00 84.00
O1 O 390 | 345 | 1346 1 13.46 13.46 0.55 25.00 185.1

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo 620

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH = % 0

[Ipocavénon Adym mpocavatolcpov ZH = 0

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD = 0

D=Qo/(Fgesx At)= 620/ ( 0.0x 25) = 0.00

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH) 620

ATIQAEIEX XAPAMAAQN QL=XQAI (QAiI=0axZIXRXHXAtXZT") = 170.5

Xapoaktnplotikog ApBudg Kripiov H = 0.60

Xapoktnplotikog ApOpog Xopov R (1) = 0.9

Yvvtereotg 'oviakav [apabopov ZI' = 1

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = xXx3= 0

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

YYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION QoA = QT + QL = 790
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Xwpog : 12 Ovopoacio Xdpov : ATAAPOMOZ

Eidog YVVoA.

Emopdaveiog

Ap10.
Emoav

[Ipocavat
oMonog

Aoaip
ovpEV

[éyog | Mnkog

(m)

Emo
aveio,
(m?)

Yyog1
[TAdtog
(m)

(m?)

Emoav.

Aparp.
Emoeav
(m?)

Empav.
YmoA.
(m?)

2UVTEA.
k
(Watt/m?
hc)

Awpop.
O¢puox.
°C)

Ka0.
AnOA.
(Watt)

o1 1.00 | 290 | 2.90 1 2.90

2.90

0.55

25.00

39.88

Andreleg Oeppomepatotnrog Qo

Yvvoiun Ipocavénon ZD+ZH =

[Ipocavénon Adym npocavatolcpov ZH =

[Tpocavénon Aoy daxoncdv ZD =

D=Qo/(Fgesx At)= 40/ ( 0.0x 25) =

YYNOAIKEX ATIQAEIEX OEPMOITEPATOTHTAX QT=Qo x (1+ZD+ZH)
ATIQAEIEX XAPAMAAQON QL=XQAI (QAiI=axZIXRXHXAtXZT") =
Xapaktnplotikog ApBudg Kripiov H =

Xapoktnplotikog ApBpog Xopov R (qr) =

Yvvtereotg 'oviokav [apabopov ZI' =

ATIQAEIEX ATIO ENAAAATEXZ AEPA QL=VXpXCcxAt =

Oykog Xwpov V = XX=

Ap1Ou6g Evarlaydv Aépa avd opa N =

TYNOAO OEPMIKQN ATIQAEION Qor = QT + QL =

%

0.00

40

40

40




1.4 Kvkiopato - Zopota - [doktnoieg

En.a/a  Ovopoocio Xdpov

ADAPRARDRARDIMDPPPRPOWWWWWWWWWWWWNDNDNDNDNDNDNNDNNNDNNERPRERPEPRPERPERPEPRPEPRPERPERPRPERERERER

OCoO~NOOUIPAWNPE

e el PR
NOUDWNRPNROOONOURMNWNRNRPROOONOUIDWNR

Watt

XAAONI
YIINOAQMATIO
AOYTPO
YIINOAQMATIO
ATAAPOMOX
XAAONI
YIINOAQMATIO
YIINOAQMATIO
AOYTPO
ATAAPOMOX
XAAONI
YIINOAQMATIO
AIAAPOMOX
AOYTPO
XAAONI
YIINOAQMATIO
AOYTPO
YIINOAQMATIO
AIAAPOMOX
XAAONI
YIINOAQMATIO
wC

AOYTPO
YIINOAQMATIO
YIINOAQMATIO
ATAAPOMOX
XAAONI
YIINOAQMATIO
AOYTPO
YIINOAQMATIO
ATAAPOMOX
XAAONI
YIINOAQMATIO
wC

AOYTPO
YIINOAQMATIO
YIINOAQMATIO
AIAAPOMOX
XAAONI
YIINOAQMATIO
AOYTPO
YIINOAQMATIO
ATAAPOMOX
XAAONI
YIINOAQMATIO

QO  Ap.Kvki/tog

1848

929
216
852

33

1256

652
788
190

64
940
888

22
163

1432

732
148
680

0

1520

658
47
141
747
605
0

1432

732
148
680

0

1520

658
47
141
747
605
0

1866

935
216
877

32

2154

838

65

Ap.Zopotog Ido0k.

TEEEEERRRRREEEES

PREEEEE NN NN NEEEEEEEEREERERER



8 WC

9 AOYTPO
10 YIINOAQMATIO
11 YIINOAQMATIO
12 AIAAPOMOZ

A SMD

YVVOMKEG ATTOAELES

83
200
935
790

40

31226

66

2A
2A
2A
2A
2A



1.5 Xvvohkeg Anrmiees Xopov (Watt )

Eninedo : Eninedo 1

1 ~AAONI

2 YIINOAQMATIO
3 AOYTPO

4 YIINOAQMATIO
5 ATAAPOMOZ

6 ZAAONI

7 YIINOAQMATIO
8 YIINOAQMATIO
9 AOYTPO

10 ATAAPOMOX

11 XAAONI

12 YIINOAQMATIO
13 ATAAPOMOX

14 AOYTPO

Yvvorikég Anmdieleg Emmédon

Eninedo : Eninedo 2

12AAONI

2 YIINOAQMATIO
3 AOYTPO

4 YIINOAQMATIO
5 ATAAPOMOX

6 ZAAONI

7 YIINOAQMATIO
8wWC

9 AOYTPO

10 YIINOAQMATIO
11 YIINOAQMATIO
12 ATAAPOMOX

Yvvohikég Anmieleg Emmédon

1848
929
216
852

33

1256
652
788
190

940
888

22
163

8841

1432
732
148
680

1520
658
47
141
747
605

6710

67



Eninedo : Eninedo 3

12AAONI

2 YIINOAQMATIO
3 AOYTPO

4 YIINOAQMATIO
5 ATAAPOMOX

6 ZAAONI

7 YIINOAQMATIO
8wWC

9 AOYTPO

10 YIINOAQMATIO
11 YIINOAQMATIO
12 ATAAPOMOX

Yvvolikég Anwieteg Emmédov

Eninedo : Eninedo 4

1XAAONI

2 YIINOAQMATIO
3 AOYTPO

4 YIINOAQMATIO
5 ATAAPOMOZ

6 ZAAONI

7 YIINOAQMATIO
8WC

9 AOYTPO

10 YIINOAQMATIO
11 YIINOAQMATIO
12 ATAAPOMOX

Yvvolikég Anwieteg Emmédov

Yvvoiikég Anmreeg Ktipiov

68

1432
732
148
680

1520
658
47
141
747
605

6710

1866
935
216
877

32

2154

838
83
200
935
790
40

8965

31226



1.6 Ogppikes Anmiereg Iowoktormv (Watt )

=]

©CoO~NOO~WDNPRE S

[d10knoia
1A
2A
3A
1B
2B
ir
2r
1A
2A

69

Qoal
3879
2949
2013
2993
3717
2993
3717
3925
5040

Qfi
1044

752

503
1044
1266
1044
1266
1044
1266

Qai
872
577
397
872
1050
872
1050
872
1050



KED®AAAIQO 2

Eykatdotaonc MovoowAnviov
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2.1 Mopadoyes & Kavoveg Yroroyropdv

a) Akolovbeitor 1 apyn ™G avTopaTng EEICOPPOTNONG, YVOSTH Kot cav pEHodog Tmv “ icmv
ATOOEMV Tieong , onradn eEacparilovtarl ioeg TPPEG Yoo OpOOHOPPN KVKAOPOPia TOV
vEPOU 0TO KUKADNOTA, OTMG GAAMGTE GAIVETAL OVOAVTIKA GTOVG VTOAOYIGHOVS. EEKIVAOVTOG
amd Tovg Mhvew opogovg (emimeda) kot katefaivoviog, ot TPPEG TOV KUKAMUATOV TOV
KOTAOTEPOV EMITEOOV €ival (GG [LE AVTEG TOL TOPATAVE, 0oV PEPara mpootebel ko 1 TPIP1|

NG KATOKOPLONG CTHANG.

B) Ot vroAoylopoi 6To KUKAMUOTO YIVOVTOL avoADTIKA pe TV Bondeto Tmv oxécewmy:

n D2
Q=——""YV (e&iowon cvvéyelog)

J= —=—Xx—— (e&lomon Darcy)
L D 29
1 k 251
— = -2log ( + ) (e&lomon Colebrook)
VA 37D  Rev)
VD
Re = (ap1Op6c Reynolds)
v
Omov:
Q: Iapoyn oe m3/h
D:  Eocwtepikn dibpeTpog oe M
V:  Méon toydmra o m/s
J. AmdAeteg mieong ava povada pnkovg o€ m/m
Ah:  Andleleg mieong oe m
L:  Mnxoc aymyod ce m
A Zvuvieheotng TPPNG
ki Amolvtm tpoydnta coAnqve 6 mMm
Re:  Apibuog Reynolds
Vi IEGSec vepol oe m2/sec
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v) H emthoyn tov copdtov yivetal pe fdaon mv oxéon:

At 1.3
)

g =960 (
At60
OToV:

gi: Amdd00M TOL GOUATOS Y1 SLoPOPA.
™¢ péong Beppokpaciog tov omd
Tov aépa At

g60: Amo6d00m TOL GOUATOG Y Stopopd.
Oeppoxpaciog 60 (At60)

Ot tyég g60 Aapfavovtal amd Toug THVOKEG TOV KOTUGKEVAGTMV.

2.2 Mopovcioocn ATOTELECPATOV

To omoteAéopoto. TOV  LTOAOYICU®V OTO KUKADOUOTO Kol TIG KEVIPIKEG OTNAESG
ToPoLGLALOVTOL GE TTVOKO, Ol GTHAEG TOL OTOIOL OVTIGTOLXOVV GTa. akOAovBa peyédn pe v
TOPOKATO GEPA:

- ApBuodg Kukdopatog

- Mnkog ZoAnva. (m)

- ®optio Toudtov Kukiopatog (Mcal/h  w)
- [Ttoon Ogppokpaciog (°C)

- Iapoyn Nepov (m3/h)

- Atbpetpog Toinva (mm)

- Taydtnta Nepov (m/s)

- Ioodvvapo Mnkog (M)

- Xtpoyyoopog (MYY)

- [Mtoon Iieong (M/m)

- Ok [tmdon Tieong (MYY)

a) Kdébe ypouun avriotoyel oe koK Ampo kamolog othAng Kot cvpPoriletar pe tov ofo g
oTANG Kol ToL KuKA®patog, mopepPorioviog terein " (my. 1.2 onpaiver omin 1,
KOKA®O, 2).

B) Ot kevrpkég otiieg cupPorilovtar amdd pe évav ofa, my. 1y v omAn 1, 2 yuo v
oTAn 2 K.0.K.

v) Tuqpoata coMvev Tov cuvdéovy 600 oTHAEG divovTol pe Tovg apluovg ToV GTNAGV
napeppdirovrag movra (-), wy.1-2.
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Ta amoteAéoHATO TOV VTOAOYIGU®V GTO COUATO TOPOVGLAloVTaL GE TIVOKA, Ol GTHAES TOV
o1oiov aVTIGTOYOVV GTA TOPAKAT® HEYE:

- ApBudg yapov

- Ogppokpaoio e16660v vepol (°C)

- @eputko goptio ydpov (Mca/hnq w)
- [Topoyn vepov (m3/ h)

- Awopopd Oeppokpaciog (°C)

- @gpuokpaoio ydpov (°C)

- Evepydg Oeppoxpacio copatog (°C)
- ®optio Q60 (Mcal/hn w)

- TOmog BeppavTiKod GOUATOG

- Yroloylopevo goptio copatog (Mcal/h 1 w)
- PuOpion dwaxomm (M)

-loodUvapo pnkog (M)

Xroryeia Atktoov

Oepuokpacio Nepov Iposaywmyng(°C) 85
THmog ZoAvev Kevtpikng Zting XoAvBoocmAnvag
Tpaydmta Zoivev Kevipung Zming 45
(nm)

Tomoc Zoinvav Kukiopdtov [TAaoTucog
Tpoydmra Zorjvov Kukkopdtov (um) 15
Ioodvvoapo Mnkog AtakAddwong (M) 0.8
Ioodvvapo Mnkog Kapmding (m) 0.5
ApOnog Emméowv Ktipiov 1
Yvomuata Movadwv (1:Mcal/h 2:Kwatt) Kwatt
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2.3 Ymoloyiopoi Movoooinvias Oéppaveong
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. EINIIIEAO 1

Ap0. Mnk. @®opt. | IItwoon  Tlap. Awp.  Toy. [c0d. | Zrtpayyor. Iltlliec. Olwkn
>1.Kvuk. ZoA. Kvkh. | @gpu.  Nep.  XowA. Nepod  Mnkog (MmYE) (mYZ/m) Iltoon
(m) (KWatt) (°C) (m3/h (m/s) (m) (mYX)
11 25 1.440 6.068 0205 ®18 0369 3580 0.014 0.503
12 20 0.790 3.058 0223 ®18 0402 30.80 0.016 0.503
13 10 0.720 1943 0319 @18 0576 16.20 0.031 0.503
14 22 1.051 4215 0215 @18 0.388 32.80 0.015 0.503
15 15 0.962 3.018 0275 ©18 049% 21.20 0.024 0.503
1.6 22 1.862 7467 0215 ©18 0388 3280 0.015 0.503
1.7 22 1.068 4283 0215 @18 0.388 32.80 0.015 0.503
18 12 0.948 2730 0299 @18 0540 1820 0.028 0.503
1 40 31.23 5198 2"  0.654 52.00 0.009 0.461

1. EIIIEAO 2
Ap0. Mnk. @®opt. | IItowon  Tlap. Awp.  Toy. Ic0d. | Zrpayyor. Iltdliec. Olwkn
>1.Kvuk. Zo\. Kvkh. | @gpu.  Nep.  XowA. Nepod  Mnkog (MmYE) (mYZ/m) Iltoon
(m) (KWatt) (°C) (m3/h (m/s) (m) (mYZX)
11 14 1.125 4521 0215 @18 0387 24.80 0.015 0.379
1.2 24 0.888 4322 0177 @18 0320 34.80 0.011 0.379
13 24 0.705 3431 0177 @18 0320 34.80 0.011 0.379
14 12 1.000 3376 0255 @18 0461 18.20 0.021 0.379
15 25 1.467 7256 0174 ©18 0315 3580 0.011 0.379
16 25 0.828 409 0174 @18 0315 35.80 0.011 0.379
17 20 0.700 2901 0208 @18 0375 26.20 0.014 0.379
1 8 22.39 3232 15" 0654 1040 0.012 0.124
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[1l.  EIIIEAO 3

Ap19. Mrk. ®opt. | [Mtdoon  Tlap.  AwGp. Tay. I60d.  Zrtpayyad. IItdliec. Ol
>1.Kvxk. ZoA. KukAh. = @gpu.  Nep.  Zol. Negpov  Mnhkog  (MYE) (MYZE/m) Iltoon
(m) (KWwatt)  (°C) (m3/h (m/s) (m) (mYX)
11 14 1125 5301 0183 @18 0.330 24.80 0.012 0.286
12 24 0.888 5072 0151 @18 0.272 34.80 0.008 0.286
1.3 24 0.705 @ 4.027 0151 ®18 0.272 34.80 0.008 0.286
1.4 12 1.000 3956 0.218 @18 0.393 18.20 0.016 0.286
15 25 1467 @ 8515 0149 @18 0.268 35.80 0.008 0.286
1.6 25 0828 4806 0149 @18 0.268 35.80 0.008 0.286
1.7 20 0.700 3403 0177 ®18 0320 26.20 0.011 0.286
1 8 15.68 1.852 1.25" 0508 10.40 0.009 0.093

IV. EIIIIEAO 4
Ap19. Mnk. ®opt. | IMtdoon  Tap.  AwGp. Tay. I60d.  Zrtpayyad. Iltdliec. Ol
>1.Kvxk. ZoA. Kuvkh. = @gpu.  Nep.  Zol. Negpov  Mnhkog  (MYE) (MYZE/m) Iltoon
(m) (KWwatt)  (°C) (m3/h (m/s) (m) (mYX)
1.1 14 1.830 15 0.105 @18 0.190 24.80 0.004 0.108
1.2 24 1135 | 11.33 0.086 @18 0.156 34.80 0.003 0.108
1.3 24 0921 9192 008 @18 0.156 34.80 0.003 0.108
14 12 1154 | 7937 0125 @18 0226 18.20 0.006 0.108
15 25 1.901 1929 008 @18 0.153 35.80 0.003 0.108
1.6 25 1.093 @ 11.09 0.085 @18 0.153 35.80 0.003 0.108
1.7 20 0932 7899 0102 @18 0.184 26.20 0.004 0.108
1 8 8.966 0.674 1" 0.511 10.40 0.017 0.178
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2.4 Ogppovrikd Xopate Kvkhopdrov
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EITIIIEAO 1

Ap0. Oepp.  Ogpu.  Gopt.  IMoap.  Awe. Ogpu. Evep.  Doptio OeppL. ®opt. POOu. Io09d.
>t Kok.  Xopog Nepodv Xopov Nepod Oepu. Xopov Ogpp. (Q60) Yopo Yop. | Awk. | Mnkog
(°C) (Kwatt) (m3/h) (°C) (°C) (°C)  (KWaitt) (KWatt) (%) Awx.
11 1.8 85.00 0.788 0.102 3.844 20 61.16 0.768 @ 22-900-04 1416 50 3.6
1.7 81.16 0652 0102 3.180 20 57.98 0.682  22-900-0.4 1416 50 3.6
1.2 1.6 85.00 0600 0111 2.691 20 62.31 0.571 22-900-0.5 1.770 50 3.6
1.9 8231 0190 @ 0.111 0.852 20 61.46 0.184 11-600-0.4 0.566 50 3.6
1.3 1.6 85.00 0720 0.159 2.257 20 62.74 0.678  22-900-0.5 1.770 50 3.6
1.4 112 85.00 0888 @ 0.107 4.130 20 60.87 0.871 22-900-0.4 1416 50 3.6
114 80.87 0163 0.107 0.758 20 60.11 0.163 @ 11-600-0.4 0.566 50 3.6
15 111 85.00 0962 @ 0.138 3.498 20 61.50 0.931 22-900-0.5 1.770 50 3.6
1.6 12 85.00 0929 0.107 4321 20 60.68 0915 22-900-04 1416 50 3.6
11 80.68 0933 @ 0.107 4.340 20 56.34 1.014 | 22-900-0.5 1.770 50 3.6
1.7 14 85.00 0852 0.107 3.963 20 61.04 0.833  22-900-04 1416 50 3.6
1.3 81.04 0216 0.107 1.005 20 60.04 0.216 @ 11-600-0.4 0.566 50 3.6
1.8 11 85.00 0948 0149 3171 20 61.83 0911 22-900-0.5 1.770 50 3.6
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EIIITEAO 2

Ap10. Oepp.  Ogpu.  Dopt.  IMoap.  Awe. Ogpu. Evep.  Doptio Oepp. ®opt. POOu. Io09d.
>t Kok.  Xopog Nepodv Xopov Nepod Oepu. Xopov Ogpp. (Q60) Yopo Yop. | Awk. | Mnkog
(°C) (Kwatt) (m3/h) (°C) (°C) (°C)  (KWaitt) (KWatt) (%) Awx.
1.1 2.6 8457 0520 0.107 2419 20 62.15 049 @ 22-900-0.5 1.770 50 3.6
211 82.15 0605 @ 0.107 2.814 20 59.34 0.614 22-900-04 1416 50 3.6
1.2 210 8457 0.747 0.088 4.220 20 60.35 0.741  22-900-04 1416 50 3.6
29 80.35 0141 0.088 0.797 20 59.55 0.142  11-600-0.4 0.566 50 3.6
1.3 2.7 8457 0658 @ 0.088 3.718 20 60.85 0.646 22-900-0.4 1416 50 3.6
2.8 80.85 0.047 0.088 0.266 20 60.58 0.046  11-400-0.4 0.408 50 3.6
1.4 2.6 8457 1000 0.128 3.922 20 60.65 0.986 @ 22-900-0.5 1.770 50 3.6
1.5 2.2 8457 0.735 0.087 4.224 20 60.35 0.729 | 22-900-0.4 1416 50 3.6
21 80.35 0.732 0.087 4.207 20 56.14 0.800 @ 22-900-0.5 1.770 50 3.6
1.6 24 8457 0.680 @ 0.087 3.908 20 60.66 0.670  22-900-04 1416 50 3.6
2.3 80.66 0.148 0.087 0.851 20 59.81 0.149 11-600-0.4 0.566 50 3.6
1.7 21 8457 0700 0.104 3.365 20 61.20 0.682 | 22-900-0.5 1.770 50 3.6
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EIIITEAO 3

Ap10. Oepp.  Ogpu.  Dopt.  IMoap.  Awe. Ogpu. Evep.  Doptio Oepp. ®opt. POOu. Io09d.
>t Kok.  Xopog Nepodv Xopov Nepod Oepu. Xopov Ogpp. (Q60) Yopo Yop. | Awk. | Mnkog
(°C) (Kwatt) (m3/h) (°C) (°C) (°C)  (KWaitt) (KWatt) (%) Awx.
1.1 3.6 8415 0520 0.091 2842 20 61.31 0.505 22-900-0.5 1.770 50 3.6
311 8131 0605 @ 0.091 3.306 20 58.00 0.633  22-900-04 1416 50 3.6
1.2 310 8415 0.747 0.076 4.947 20 59.20 0.760 @ 22-900-04 1416 50 3.6
3.9 79.20 0141 0.076 0.934 20 58.27 0.147  11-600-0.4 0.566 50 3.6
1.3 3.7 84.15 0658 @ 0.076 4.358 20 59.79 0.661 @ 22-900-0.4 1416 50 3.6
3.8 79.79 0.047 0.076 0.311 20 59.48 0.048 @ 11-400-0.4 0.408 50 3.6
1.4 3.6 84.15 1000 0.109 4.587 20 59.56 1.010 | 22-900-0.5 1.770 50 3.6
1.5 3.2 84.15 0735 0.074 4.933 20 59.22 0.748  22-900-0.4 1416 50 3.6
31 79.22 0732 0.074 4913 20 54.31 0.836 | 22-900-0.5 1.770 50 3.6
1.6 34 84.15 0680 @ 0.074 4.564 20 59.59 0.836 | 22-900-04 1416 50 3.6
3.3 7959 0148 0.074 0.993 20 58.60 0.153 @ 11-600-0.4 0.566 50 3.6
1.7 3.1 84.15 0.700 @ 0.088 3.955 20 60.20 0.697 | 22-900-0.5 1.770 50 3.6
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V. EIIIIEAO 4
Ap10. Oepp.  Ogpu.  Gopt.  IMoap.  Awe. Ogpu. Evep.  Doptio OeppL. ®opt. POOu. Io09d.
>t Kvk.  Xopog Nepodv Xopov Nepod Oepu. Xopov Ogpp. (Q60) Yopo Yop. | Awk. | Mnkog

(°C) (Kwatt) (m3/h) (°C) (°C) (°C)  (KWaitt) (KWatt) (%) Awx.

1.1 4.6 83.72 1040 0.053 9.905 20 53.82 1.202 | 22-900-0.5 1.770 50 3.6

411 73.81 0790 0.053 7.524 20 46.29 1.116 = 22-900-0.4 1.416 50 3.6

1.2 410 8372 0935 0.043 10.87 20 52.85 1.107 | 22-900-0.4 1.416 50 3.6

4.9 7285 0200 0.043 2.326 20 50.52 0.251 11-600-0.4 0.566 50 3.6

1.3 4.7 83.72 0838 0043 9.744 20 53.98 0.965 @ 22-900-04 1416 50 3.6

4.8 73.98 0.083 @ 0.043 0.965 20 53.01 0.098 @ 11-400-0.4 0.408 50 3.6

1.4 4.6 8372 1154 0.063 9.232 20 54.49 1132 | 22-900-0.5 1.770 50 3.6

15 4.2 83.72 0935 0.043 11.00 20 52.72 1111 22-900-0.4 1.416 50 3.6

4.1 7272 0966 @ 0.043 11.36 20 41.36 1.584 | 22-900-0.6 2.124 50 3.6

1.6 4.4 83.72 0877 0043 10.32 20 53.40 1.024 22-900-0.4 1.416 50 3.6

4.3 7340 0216 0.043 2541 20 50.86 0.269 @ 11-600-0.4 0.566 50 3.6

1.7 4.1 83.72 0932 0051 9.137 20 54.58 1.057 | 22-900-0.5 1.770 50 3.6
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2.5 Xapol - Ogppavrikd Xoporto
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EITIIIEAO 1

Aplo. | A/A  AIA Ovop. Dopr. Evep. = ®oprio OeppL. dopr.

Yt.Kvk. Emn Xdpov Xodpov Xopov | Ogpu.  (Q60) Yoo YMOU.
: (KWatt) (°C) | (KWatt) (KWaitt)

11 1 8 vrvodopatio - 0.788 61.16  0.768 22-900-0.4 1.416

1 7 vrvodopatio | 0.652 5798 0.682 22-900-0.4 1.416

1.2 1 6 Kkov(va 0.600 6231 0571 22-900-0.5 1.770

1 9 AovTpo 0.190 6146  0.184 11-600-0.4 0.566

1.3 1 6 Kkov(va 0.720 62.74  0.678 22-900-0.5 1.770

14 1 12 VITVOOMUOTIO 0.888 60.87 0.871 22-900-0.4 1416

1 14 Aovtpo 0.163 60.11  0.163 11-600-0.4 0.566

1.5 1 11 Kov{wa 0.962 61.50 0.931 22-900-0.5 1.770

1.6 1 2 vvodopotio  0.929 60.68  0.915 22-900-0.4 1.416

1 1 Aovtpo 0.933 56.34 1.014 22-900-0.5 1.770

1.7 1 4 VITVOOMUOTIO 0.852 61.04 0.833 22-900-0.4 1416

1 3 GOAOVL 0.216 60.04 0.216 11-600-0.4 0.566

1.8 1 1 Kkov(va 0.948 61.83 0.911 22-900-0.5 1.770
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1. EIIIEAO 2

AplB. | A/A AIA Ovoyp. dopr. Evep. | ®optio Oepu. Dopr.

Yt.Kvk. Emn Xdpov Xopov Xopov | Ogpu.  (Q60) Touo YMOU.
. (KWeatt) (°C) | (KWatt) (KWaitt)

1.1 2 6 GOAOVL 0.520 62.15 0.496 22-900-0.5 1.770

2 11 VIVOSOUATLO 0.605 59.34 0.614 22-900-0.4 1.416

1.2 2 10 VIVOSOUATLO 0.747 60.35 0.741 22-900-0.4 1.416

2 9 Aovtpo 0.141 59.55 0.142 11-600-0.4 0.566

1.3 2 7 VIVOSOUATLO 0.658 60.85 0.646 22-900-0.4 1.416

2 8 wc 0.047 60.58 0.046 11-400-0.4 0.408

14 2 6 GoAOVL 1.000 60.65 0.986 22-900-0.5 1.770

15 2 2 VITVOOMUOTIO 0.735 60.35 0.729 22-900-0.4 1416

2 1 KovCva 0.732 56.14 = 0.800 22-900-0.5 1.770

1.6 2 4 VITVOSMLOTIO 0.680 60.66 0.670 22-900-0.4 1.416

2 3 AovTpo 0.148 59.81 0.149 11-600-0.4 0.566

1.7 2 1 GOAOVL 0.700 61.20 0.682 22-900-0.5 1.770




[1l.  EIIIEAO 3

AplB. | A/A  A/A Ovoyp. dopr. Evep. | ®optio Oepu. Dopr.

Yt.Kvk. Emn Xdpov Xopov Xopov | Ogpu.  (Q60) Yoo ZMOU.
. (KWeatt) °C) | (Kwatt) (KWaitt)

11 3 6 GoAOVL 0.520 61.31  0.505 22-900-0.5 1.770

3 11 vrvodopatio | 0.605 58.00 0.633 22-900-0.4 1.416

1.2 3 10 vrvodopatio | 0.747 59.20 0.760 22-900-0.4 1.416

3 9 AovTpo 0.141 58.27  0.147 11-600-0.4 0.566

1.3 3 7 vrvodopatio | 0.658 59.79  0.661 22-900-0.4 1.416

3 8 wcC 0.047 59.48  0.048 11-400-0.4 0.408

14 3 6 GoAOVL 1.000 59.56 1.010 22-900-0.5 1.770

15 3 2 VITVOOMUOTIO 0.735 59.22 0.748 22-900-0.4 1416

3 1 GoAOVL 0.732 5431  0.836 22-900-0.5 1.770

1.6 3 4 vrvodopatio | 0.680 59.59  0.686 22-900-0.4 1.416

3 3 AovTpo 0.148 58.60 0.153 11-600-0.4 0.566

1.7 3 1 GoAOVL 0.700 60.20  0.697 22-900-0.5 1.770
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V.  EIIIEAO 4

AplB. | A/A  A/A Ovoyp. dopr. Evep. | ®optio Oepu. Dopr.

Yt.Kvk. Emn Xdpov Xopov Xopov | Ogpu.  (Q60) Yoo ZMOU.
. (KWatt) (°C) | (KWatt) (KWaitt)

11 4 6 GoAOVL 1.040 53.82 1.202 22-900-0.5 1.770

4 11 VIVOSOUATLO 0.790 46.29 1.116 22-900-0.4 1.416

1.2 4 10 VIVOSOUATLO 0.935 52.85 1.107 22-900-0.4 1.416

4 9 Aovtpo 0.200 50.52 0.251 11-600-0.4 0.566

1.3 4 7 VIVOSOUATLO 0.838 53.98 0.965 22-900-0.4 1.416

4 8 wc 0.083 53.01 0.098 11-400-0.4 0.408

14 4 6 GoAOVL 1.154 54.49 1.312 22-900-0.5 1.770

15 4 2 VIVOSOLLALTLO 0.935 52.72 1111 22-900-0.4 1.416

4 1 GoAOVL 0.966 41.36 1.584 22-900-0.6 2.124

1.6 4 4 VITVOOMUOTIO 0.877 53.40 1.024 22-900-0.4 1416

4 3 AovTpo 0.216 50.86 0.269 11-600-0.4 0.566

1.7 4 1 GoAOVL 0.932 54.58 1.057 22-900-0.5 1.770
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2.6 Exloyn Aépnra

Yvvohkd Oepuikd doptio Qor (KWatt) 31.23
Oepuikd doprtio Boiler 1 AAho Ogppukd Poptio 0.00
(Mcal/h)
Yvvteheotg [Ipocavénong Aépnta ZA 0.25
Ogppkn loydc AéPnta QA=(1 + ZA) QoA (KWaett) 39.04
Tomog AéPnta mov Emidéyetan

THERMOSTAHL
Oeppavtikn Ikavomra AéPnrta 50

KWATTI/h
[Teprextikdtra og Nepod
Awctdoeig AéPnta
2.7 Ymoloyiopég Kavoetipa - Acgapeviigc Kavoipov

Emiloyn Kavotpa
Oeppkn loydc AéPnto QA (KWatt) 39.04
Ogppoyovog Advvaun Kaveipov q (KWatt/Kg) 10
BaBuoc Anddoong n 0.9
Qpuaio Katavaloon Kavoipov W=QA/gn (Kg/h) 4.34
Tomog Kavotipa mov EmAéyston RIELLO RG2
Ynohoyiopog Kavotipa - AeEapevic Kavoipwv
Emoyn Ae€apeving Kovoipov
Qpec Asrtovpyiog (h) 8
Huepnowo Katavalmon G (Kg/d) 34.70
E101k6 Bapoc Kavoipov (Kg/l) 0.83
Enrdpreto yio Huépec 30
Amoutodpevoc Oykog Aeapevic V (1) 1254.22
Mnkog Ag&apevig (M) 2.50
[TAdtog Ae&apevig (M) 1.25
Ywog Ag&apevig (M) 1.25
Ynoloylopevog Oykog Aeapevic V (1) 3900.00
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2.8 Ymoloyiopég Kvkhogopnti

[Mapoyn Nepov Q (m3/h) 5.20
Tp1ég Awctvov (MYZ) 0.964
Yvvreleotig C (C=AP/Q?) Tpipdv Aéfnrta 0.02
(mYZX)/(m3/h)?

Yvvieleotng C (C=AP/Q?) Tpipdv Atddov 0.05
(mYZX)/(m3/h)?2

Yvvreleotg C (C=AP/Q?) Tpipdv BaiPidag 0.04
Avtemotpoenic (MYX)/(m3/h)2

Yvviedeotig C (C=AP/Q?) Aoumwv Tpipov 0.1
(mYZX)/(m3/h)?2

Mavopetpikd Yyog (MYX) 6.64

Tomoc Kvkhopopnt mov Emdéyetan

2.9 Ymnoloyiopég Acpaietiko? - Kamrvoddyov

Emloyn Kieiotov Aoyeiov AltastoAng

Grundfos ups 32-80

Ogppokpacio [Ipocaywyng Nepov tv (°C) 85.00
Oeppokpacio Emotpoenc Nepov tr (°C) 78.99
Méon Oeppokpacio Astrtovpyiag tm=(tv+tr)/2 (°C) 82.00
Ytatikn [lieon Eykatdotacng PA (bar) 1.6
Tehxn [lieon Eykatdotoong PE=PA+0.7(bar) 2.3
Yvvieleotig Atonotolng Af 0.03
[Mepieyopevo Nepo oto Zootnua Vs(l) 370.18
H Awactorn tov Nepoo eivar VA = Af x Vs (1) 11.88
ELdyiotog Oykog Aoyeiov AlaGTOANG 56.02
VN=(PE+1)xVA/(PE-PA) (I)
Enéyeton Kherotd Aoyeio Atactong REFLEX N
80
Xopnrkodmra Aoyeiov Atactorng (1) 80It/3bar
Emvoyn BarBidoag Acoaleiog 3BAR “OR”
Enéyeton BaAPida Acpareiog 3/4"
Ovopaotikn Ilieon BaABidag Acpadeiog
PBA=PA+1.6(bar)
Emiloyn Kamvoddyov
OMko6 Yyog Kamvodoyov (m) 18
EMdyiotn Ecotepikn Atotoun Kamvoddyov (Cm?) 198.30
Enéyetar Kamvoddyog Alactdcewmv (Cm) 20X20

88




KEDAAAIO 3

Teyvucn Heprypaen Eykatdotaong Movoocwinviov

89



3.1 TENIKA
Mo v ovvtagn g perémg Aednkav vwoY”N o1 TOPUKAT® KAVOVIGHOL:
a) Kavoviouog Oeppopdvoong Kripiov (PEK 362/A/1979-Keg.7)

B) To apbpo 26 1oL Kriprodopkod Kavoviepod (PEK 59/A/89), kabdc wor to
TOPOATEUTOUEVO OO AVTO:

- TOTEE 2421/86, Mépog A kou B (PEK 67/B/88 ko ®EK 177/B/88)

- Ta mpétoma EAOT 234,352,810,447

- KYA 10315/93 (®EK 369/B/93) yo t1g €oTieg kavong

- H omépoon 20840/1296 (PEK 366/B/79) yioa vmoyxpemtikny tomobétnorm tpiodng 1
TETPAOOTNG Phavag

- Ovxavoviopoi DIN 4701-4706/DIN 4751

- To ITA 27/09/85 (DEK 631/A/85) ywo tnv Katavour Aaravadv Oépuaveng kot 1 eyKOKA0G
126/85

[Ma v mapardveo perétn Mednke vrdyn embount Bepuoxpacio Oeppovopevov yOpwOV
ton pe 20 °C, pe avtictoyyn Oeppoxpacio meppdirovrog 0° C.

Ot ovvolikég Bepikég ammAeieg Tov kTipiov avépyovtar o Qtot =31.230 KW att.
H Beppokpacio mpocaywyng tov vepov Ba givar iom pet = 85 °C. .

H O¢éppavon twv yopov yivetor pe to oOOTNUO TNG KEVIPIKNG OEppovong pe
eovaykacpuévn kokhoeopio (eotov vepov (uéow kvklogopnth). H davoun tov @opéa
Bepuorag yivetal and kdtw pe duthn ypappr. I'a v Asrtovpyio g eykotdotacng Ha
ypnoponomOel ehappd netpéhato (Diesel Oil) pe Ogppoyovo dvvaun 10.200 Kceal/kg. T
™V TEAEW KOO TOL TeTpeaiov Ba mpémetl va yivetal GuvInpnon Kot cwoty pHOon tov
KOLoTNpa, AEPNTO Kot Kamvoddyov TOVAAYLIGTOV 1t POPA TO YPOVO.

3.2 AEBHTAX

[Ma v tpogodocia g eykatactdoems Kevipikng Bépuavong mpofAémeton 1 Tomofétnon
xoAVOBOvov AéPnTa Beppov vepovy, agplovimtol, avtiOMyEemg KOTAAANAOL Yoo KOVGOT|
TETPELAIOV.

H mpocavénomn yio v kdivym 1oV anoleidv tov AEPNTO, COANVOCE®V KOl Yo TNV
emtdyvvon g Evapéng Aettovpyiag mapOnke ion pe Z = 0.25

"Etot, amorteiton AEPntoc cuvoAikng Bepuikng woyvog iong pne Q = 39.038 KWatt

O AéPnrog mov emAéyetat, £xEL TO TOPOKATO GTOTKELN!:

THERMOSTAHL

50 KW att
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O AéPntag eivan katackevaouévos sopemva pe Tig Tpodtaypopés EAOT 234-235 kon €yet:

o) Oupideg emifreyng g EOTING, KAOAPIGUOD TOL EGOTEPIKOD TOL KOl TOV OEPOVADY KoL
ACQAAELEG OO VIEPTIEST LEGO GTOV YDPO KOOGS

B) XaAivBovn TAdia Yo TNV TPOGAPLOYH TOV KAVGTNHPO

v) Kpouwvd exkévmong oto kbt® pépog

0) o Yo TV TPOCAYMYN TOV COANVOGEDY OVOYMDPTOTG Kol EXLGTPOPNG TOV VEPOD LE
QAGvTCEC

g) EWwod povotikd mepifinuo pe emtepikd TpooTatenTtikd Hovovo amd YoABoVIGHEVO
YOAVBIOPLALO

6T) OepUOUETPO KOl LAVOUETPO

3.3 KAYXTHPAX

O AéPntog Ba Oeppoiverar pe xovotipa metperaiov Diesel avtopatng Aettovpyiog
KOTAAANA0 Yo Asttovpyia pe evarracoouevo pedua 220 V/ 50 Hz kot tpoodevtikn phouion
QAGYOG GOUPOVA LE TO OTOLTOVUEVO BEpKO popTio.

O kavompag mAnpel Ta oyéde EAOT 276-386, sivar vrepmieong, Kot emituyydvel 6GO T0
duvaTOV TEAEWOTEPT Ol0OKOPTION Ko ovaén tov metpedaiov pe tov aépa. Emiong, Oa
nepLopPavel Ta TOPAKATO EEOPTNLOTO KOl GUGKEVEC:

o) AvTAia TETPEAAIOV TTOV OVAPPOPE TO KAVGLHO amd TNV de&opevn
B) ®iltpo meTperaiov mov kabapiletar ebkoAn

v) @uvyokevipikd Avepotipa

6) Hiextpokivnrhpa

€) ZOGTNHO AVTOUOTNG EVAVOTG IE OTVOIpLoTY

61) Potoaviictoomn yio Tov EAeyY0 TG PAOYOC

) Yopootdtn aocpolreiog

1) Tovg anapaitnTovg NAEKTPOVOLOVS

O kavotpog netperaiov wov Oa torobetnOel Oa eivon kavotrag: W = 4.338 Kg/h.
[Tpoteivetan Kavotnpog e ta mopaxdto otowyeio: RIELLO GULLIVER RG2

34 KYKAO®OPHTHX

210 AEPNTOGTACIO YlOL TNV AVAYKOGTIKY] KukAo@opio Tov (eotov vepol tomobeteiton oTov
KEVIPIKO GCOANVO TPOCAY®YNG VEPOD KLKAOPOPNTNG. AvTdg amoteAeital and @uyoOKevTpM
avtAio Cevypévn otov 1010 A&ova Tov MAEKTPOKIVI TP, HECH €AOCTIKOD GLVOEGHOL. O
Hlextpoxwvntipog givar oteyavod tomov povoeacikds 220 V/50 Hz. H Asrtovpyia tov
KukAopopn T ivar aBOpvPn Kot xwpic Kpadacovs, eyKadiotatal 68 GTOVG COANVEG LE TNV
Bonbeo o@ravilov. Axopa, o KLUKAOQOPNTG elvar VOPOAITOVTOG, KOTAAANAOG Yio
KuKAOQOpio vepov Beppokpaciog 1200C ko ieon 6 bar.

O kvKhogopntig mpémel va £xel Tapoyn ion pe 5.198 m3/h.

Eniong Oa mpénet va éxet pavopetpikd vyog H ico pe 6.638 MY .X..

[IpoteiveTan KuKAOPOPNTNG LE TO TOPOKAT® GTOLYELNL!
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3.5 AEEAMENH IIETPEAAIOY

H de€apevn tov metpehaiov Ba katackevaotel amd povpn Aopopiva mdyovg 4 mm pe
NAEKTPOGVYKOAANGN KOl EGMOTEPIKES EVIGYVOELS A0 LOPPOGIdEPO. META TNV KATAGKELN TNG
Ba Baetel eEwtepikd pe pivio Ko TNV GuVEXELD He EAodYpOLa. XTO TV HEPOG Ba €xel
avBpomobupida enickeyng kot kabapiopov, dwuctdoemv 50 X 60 cm pe kdAlvppa cteyovo,
Tpocapuocuévo pe PBideg kat mapépPoucopa omd Aapapiva tov idtov miyovg.

H de&opevn Ba €xet yopntikdnra 3900.00 It
Ko draotdoelg 2.50 X 1.25 x 1.25 (m)
H de€apevn avt Ba apkel yio amodnkevon metpeiaiov yuo dtdotnuo 30 nuep®v

H de&apevn Ba elvar epodraopévn:

o) e Kpouvo kévmong 1Y%’ 6to KatdTtepo onueio Tov mbuéva

B) ue deiktn otdBung

Y) e coiva eEaepiopon 142"

0) ue corMva mAnpwong, o oroiog Ha KataokeLaoTEL amd c1dNPocwANva douétpov 1327,
Kot 10 dkpo Tov Ba givor KaTdAANAn SopopE®UEVO, BGTE Vo uopel vo TpocaploleTaL 6TO
GTOMO TOV EANGTIKOY GOANVO TOV BUTIOPOPOV.

€) ue mapoyn ¥2'' pe Pava yuo Ty tpo@odoTnoT ToL KavoTHpO.

3.6 AOXEIO AIAXTOAHX

To diktvo kevrpkng Béppavong acporiletor pe kKAelotd doyxelo dooToANG, TomofeTovEVO
oV emoTpoen Tov {eoToh veEPOV. Avtd Ba TomofetnBel pe KatdAAnia otnpiypota cto
ddmedo Tov Agfnroctaciov.

To doygio dwaotolic mov ekiéyetar eivar REFLEX N 80 Kol €yel YopnTiKéTNnTO
ion pe 80It/3bar

3.7 KAIINOAOXOX

H xomvoddyog tov AéPnta Oa yivel e TPOKATOCKEVAGUEVO KOUUATIO 0O KIGOTPOUTETOV,
ECOTEPIKOV O0GTACEWV OTMOC Paivovtal ota oyeota. H kamvoddyog Ba mpoektabel katd 1
M wéve amd T0 OAmESO TOV dMUATOS. XTO KOTOTOTO CNUEID NG KATVOIOXOL KOl TPOG TNV
mAevpd Tov AéPnta Bo koatackevaotel Bupida kabapiopod aepooteync. Télog, oto Whvw
pépog Ba mposapproctel KAALULA Ao YoABaviopévn Aapapiva mdyovg 2 mm.

O1 daotdoelg TS Kamvodoyov mov emiéyetot Ba etvan ioeg pe 20X20cm

To otoo €£660v TV Kawoaepiov and tov AEPnta Bo cuvdebel pe v Kamvododxo ue
Kamvoy®yd amd podpn Aopopiva NAEKTPOGVYKOAANTO. T TV TPOGapUOYN TNG KUKAIKNG
dwtoung €£66ov TV kavcoepiov amd tov AéPnTo mpog TOovV 0pOOYWVIKNAG SOTOUNG
Kamvayoyo, 0o KotaokevaoTel €101KO TEUAYI0 HETANTOONG He To omoio eacpaiileTon n
OLLOAT TOPEiD TV Kowoaepiwmy.
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3.8 OEPMANTIKA XQMATA

To copata Ba givor yaAvBdwva, eyydplog Tpoéievonc. Oa tomohetnodv pe empéreta Kot
Ba cvvdeBohv Gto dikTvo TOL BEPLOD VEPOV, EVD Ba YPOUOTIGTOOV UE EOIKO YPDUO TOV
avtéyel ot Bepuoxpacio Tov copatoc. H otepéwon otovg toiyovg Oa yiver pe ) Pondeia
EOIKOV GTNPLYHOTOV.

To eldog kot 10 péyebog TV Oepuoviikdv COUATOV Qoivetal oTo GYESL Kol TO
EMIGLVOTTOUEVO EOIKO EVTVTO.

3.9 ZQAHNEX

Ot coAveg Tov diktHov Ba tomoBetnBobv coppwva pe ta oxédwo. Ta opilovtia T HaTd
tovg Oa mapovoidlovv khion 1/100 éwg 5/100. Ta tpunqpate T@V cOAfvVeV Tov Ppickoviol
péca 6to 04medo, N LTA TOV d1EPYOVTOL OO TIG TAAKES TV 0pOP®V Ba meptTLALYBOVY pE
€101KO PLTIOMTO YOPTL.

v apyn Kabe Katakopveng otAng Ba tomobetnBel Pava pe Kpouvd KEVMOOTG AvAAOYNG
SLUETPOV.

O\ec 01 cOANVOGELS TPOCAYOYNG KOl EMGTPOPNS (EGTOV VEPOD OV Ppickovion 6 un
Bepurovopevoug xdpovg, Ba povwBovv yio v amoeuyn anwiswmyv Oepuodtroc. H  povoon
TOV oA VOV Ba yivel pe povotikodc cwinveg tomov Armaflex, tayovg eEaptmpévov amd
v Beppokpacio Tov vEPOL Kat TV OLAUETPO TOV COANVOL.

3.10 AOKIMH

Metd v omonepdT®mon TOV SIKTVOV TOV COANVOGEMY KOl TPV omd TV TomobEéTnon v
Oeppavtikov coudtov Oo 1ebl To dikTvo VIO VITEPTiEoN 8 ATHOCPUPDOV Y10 TPELS CLUVEYELS

OPEG.

E@’ 6cov dev mapovciactel kappio dtappor|, Ba tomobenBodv ta copata. Oa yepicet pe
vepo, Ba kheicovv ta erevBepa dkpa TV coAvev kal Oa tebel 1o dikTvo pe viepricon 4
ATHLOCOUIP®OV UETPOLUEVOV 010 Agfntoctdoio emi d0o cuveyelc dpeg. Xe mepintwon
Kamolog Olappong, 1 omoia pmopel var domotmBel edkoda amd TNV TTMOON TIECNS TOL
OTUEUDVETAL GTO HOVOULETPO, Bo emokevaotel 1 oYeTIKN oTéAEwn, Oo aviikatacTabovy Ta
elottopatikd egaptuato Kot 1 dokiun o eravaineOet.

> ovvéyewn Ba tebel M eykatdotaon oe Agttovpyion VIO cuvOnKeg TANPovS BEpuavong,
péypt Beppoxpaciog oyedov Bpacpod tov vepov, kot katomy Bo apedel va yoypabel pe
TOPAAANAO EAEYYO TNG OTEYOVOTNTOS TOV EVAOCEMV KOl TOPEUPLCUATOV KOTA TIC
dakvpdvoelg g Beppokpaciog.
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KEDAAAIO 4

Koctoroynomn YAkov
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4.1 Kobotog YAMKOV

AIA [Teprypaon| [Tocot O Ty KaBapn A&ia
Movadog(€) €

1 | AgPng Thermostahl EN 50 5000 KCAL 1 540.00 540.00
2 | ITwokag opyovaov Thermostahl 1 100.00 100.00
3 | Kovompoc RIELLO GULLIVER RG2 1 375.00 375.00
4 | GRUNDFOS UPS 32-80 2" 1 350.00 350.00
5 | Pokop GRUNDFOS G2 -Rpll/4” 1 6.75 6.75
6 | K.A.A. REFLEX 80N 1 95.00 95.00
7 | BoAB. Acpaieiag 3/4" 3BAR‘'OR” 1 14.53 14.53
8 | BaAPudeg Avtemotpogng %2’ 1 3.79 3.79
9 | duktpa vepov opery/va 1" 1 12.43 12.43
10 | ®duitpo Ietperatov Y2’ mhooTiko 1 9.50 9.50
11 | Avt.ITAnpoong+tMAN. B.Tvmov ‘'OR” 1 32.26 32.26
12 | Ag&apevn 1 350.00 350.00
13 | O¢gpp. Zopo SPLENDID 11-400-0.4 3 21.00 63.00
14 | O¢gpp. Zopo SPLENDID 11-600-0.4 9 28.00 252.00
15 | O¢gpp. Zopo SPLENDID 22-900-0.4 20 59.00 1180.00
16 | O¢gpp. Zopo SPLENDID 22-900-0.5 16 69.00 1104.00
17 | O¢gpp. Zopo SPLENDID 22-900-0.6 1 75.00 75.00

A’ XYNOAO: 4563.26

AlA [eprypaon [Tocottal Twn Kafapn

(m) Métpov (€) A&ia(€)
1 XaivBdocorvag 2"’ (2) 40 9.28 371.20
2 Xaivpooocwinvae 1.1/2" (1.57) 8 6.80 54.40
3 XaAvBdocorvag 1.1/4" (1.25") 8 5.90 47.20
4 Xaivpoocoinvag 1’ ) 8 4.63 37.04
5 [Thootikdc cwinvag 18 580 1.66 962.8
6 Komrvodoyog 20x20 18 50 900

B’ ZYNOAO: 2372.64

A’ TYNOAO + B’ TYNOAO = 6935.9 (Tehkn Koabapn Aia)
Avaivon Yroroyiopov @.I1.A.
KaBapn A&ia % O.ILA. A& D.ILA. 2vvolkn A&ia
6935.9 23 1595.25 8531.15
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BIBAIOT'PA®IA

E&owovounon Evépyelag otic Owokég Eykataotdosig Kevipikn @épuavong pe
[Tetpéhano» Apastmprotnta tov [poypdupatog SAVE, KAIIE

«@éppavon tov Ktipiov pe Aéfnrteg & n Métpnon e Katavaiokopevng Evépyesiag»
neplodikd TEXNIKA, Zentépupprog 2001

«Merétec Zvomuatov Kevipikng @épuavone» Evotabiog Zoyodmoviog , NikdAaog
détong , [avayuwtng Evayyeiiov. Exdooeig KAgdapBpog

Mo Oepruikdv ATOAEIDV :

H mapovca perétn éywve cduemvo pe tv pebodoroyio DIN 4701 ko tig 2421/86 (uépog 1
& 2) xon 2427/86 TOTEE, evd axdpo ypnoporomnkay Kot to akéiovba fondnpata:

a) Erlaeterungen zur DIN 4701/83, mit Beispielen, Werner-Verlag

B) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,

v) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag

d) Kevrpwkég Oeppavoeig, B. Zelhobvtog

€) Eyyepidro yia tov Mnyoviko Oepuavoewv Garms/Pfeifer (TEE)

"o Eykat/ong MovoocwAnviov :
H mapovoa perét €ywve ovoupmvo pe v pebodoroyio DIN 4701 ko tig 2421/86 (uépog 1
& 2) xou 2427/86 TOTEE, evd axdpo ypnoipomomdnkay kot to akdAova fondnuara:
o) Erlaeterungen zur DIN 4701/83, mit Beispielen, Werner-Verlag
) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,
v) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag
) Kevipikég Oepuavoeig, B. Zedhobvtog
€) Eyyepidro yia tov Mnyoviko Oepuavoenv Garms/Pfeifer (TEE)
ot)[Ipétvna EAOT xou DIN

INTERNET

http://www.plumbingservice.gr/index.html

http://www.xn--mxahhbvhzt.com/  (®eppavorn.com)

Xpnon npoypapportog 4M
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